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Vážení spoluobčané,
předkládám Vám výsledky práce za uplynulých 365 dní. Práce všech 

zaměstnanců města, rady a zastupitelstva. Podařilo se udělat dost věcí 
(investice v roce 2009 dosáhly rekordní výše 120 mil. korun):  opra-
vy místních komunikací a chodníků, II. etapa rekonstrukce veřejného 
osvětlení, rekonstrukce městského rozhlasu, výstavba nových parkova-
cích míst, celý rok probíhala II. etapa oprav našeho zámku, výstavba 
sportovního areálu Na Pohoří, vylepšení sociálního zázemí v základní 
škole a školní jídelně. Podařilo se získat další finanční prostředky z ev-
ropských fondů (na 7 projektů v celkové výši 64 mil. korun). Celkem 
město získalo v roce 2009  z českých a evropských grantů přes 67 mil. 
korun – většina těchto finančních prostředků se využije v letošním a 
příštím roce. Seznámím Vás  podrobněji s jednotlivými oblastmi.

ZÁMEK A PARK
Největší investicí roku byla rekonstrukce naší dominanty s okolím. 

První nepřehlédnutelnou změnou jsou zrekonstruované příjezdové a 
přístupové komunikace v žulovém provedení a nové parkoviště u hřbi-
tova. Vstupní brána a fasáda zámku září novotou. V části ohradní zdi 
před kostelem byl akceptován návrh památkáře a architekta na otevření 
pohledu do parku. Došlo tak k vybourání několika polí ohradní zdi a 

v letošním roce bude nainstalován 
dekorativní plot. Všechny scho-
dy v okolí zámku byly opraveny 
a kompletní rekonstrukcí prošla 
opěrná zeď pod naší dominantou. 
Železobetonová kostra obložená 
kamenem včetně nových schodů 
působí majestátně. Částečnou re-
konstrukcí prošla i druhá opěrná 
zeď.  Pro romantiky byla obnove-
na procházka po tzv. Barončiných 
vyhlídkách na skále nad řekou 
Sázavou. V celém okolí zámku 
došlo k výměně veřejného osvět-
lení. Byly vybrány historizující 
sloupy a svítidla v jednoduchém 
provedení. Letos přibudou stylové 
lavičky.

V zámku byly ukončeny práce v 
podkroví, kde se  nachází víceúče-
lový sál, který chceme v budouc-
nu využívat pro koncerty, výstavy 
či přednášky. V podkroví najdeme 
hotové prostory pro muzeum pa-
nenek s dřevěnými podlahami a 
zachovanými starými trámy. Dále 
byly dokončeny úpravy v horním 
patře, kde sídlí část městského 
úřadu a  na začátku letošního roku 
se přestěhuje zpět ekonomický a 
stavební odbor. Jednalo se o nové 
podlahy, omítky, elektroinstalaci, 
opravu oken, nové ústřední topení 
a další.

Opravy fasád byly téměř ukon-
čeny včetně zdobných prvků. Cel-
kem se prostavělo  přes 60 mil. 
korun. 

INFRASTRUKTURA, MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ A ZELEŇ
Během roku se novým asfaltem  pokryla  ulice vedoucí z návsi v Ne-

směřicích, Kozí ulička v Želivci a část ulice v horní části Vlašimské. 
Kompletní rekonstrukce se dočkala ulice Revoluční a část ulice Okruž-
ní. 

Ve městě byla dokončena  obnova vodorovného dopravního značení 
na přechodech pro chodce, byla vyznačena parkovací místa na náměs-
tích a na dalších parkovacích místech. 

Zámkovou dlažbu jsme položili na chodník v Revoluční ulici, ve 
Dvouletkách, v Nádražní ulici, v lesoparku, na chodník mezi Lipovou 
a Okružní ulicí, na zbývající část chodníku v sadu Míru a na chodník u 
autobusové zastávky Na Pohoří. Byla dokončena celková obnova chod-
níku v Okružní ulici. Dále proběhla výstavba spojovacího chodníku z 
ulice Jabloňová do ulice Nádražní. 

Nová parkovací místa byla zřízena ve Dvouletkách. Jedná se o 30 míst 
ze zatravňovacích dlaždic. Dále došlo k obnově malého parkoviště u 
areálu házené.

Celková investice do místních komunikací, parkovacích míst a chod-
níků (bez lokality kolem zámku) byla ve výši  9 mil. korun.

VHS Vrchlice Maleč ve spolupráci s městem vybudovala novou kana-
lizaci ze zámku na náměstí a v ulici Pod Baštou. Rekonstrukce kanaliza-
ce a vodovodu proběhla dále v ulici Revoluční a v části ulice Okružní.  

TS pokračovaly v instalaci nových laviček a odpadkových košů. Bylo 
zakoupeno 8 laviček a 10 košů. 

Byla zadána studie výsadby zeleně v lesoparku a následně podána žá-
dost o grant krajského úřadu na rok 2010. Projekt „Zručské parky oží-
vají – I. etapa (lokalita sad Míru)“ byl zpracován jako žádost do fondů 
EU (výsledek grantového řízení budeme znát v první polovině letošního 
roku). K výsadbě nové zeleně došlo v lokalitě u vodojemu a v parku. 
Největší výsadba proběhla v městských lesích, kde začala výsadba po 
likvidaci kalamity.

Na údržbu města byl pro TS zakoupen nový zametací vůz a traktor-
bagr v celkové hodnotě  přes 5 mil. korun.

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ
Proběhla II. etapa rekonstrukce veřejného osvětlení. Město investo-

valo částku 12 mil. korun (bez lokality kolem zámku). Nové veřejné 
osvětlení včetně kabelů svítí v Želivci, v Nesměřicích, v ulicích Kut-
nohorská, Vlašimská, náměstí MUDr. Svobody, Dubinská, 1. máje, 5. 
května, Dvouletky, Revoluční a Pardidubská. Dále byly nové lampy 
osazeny ve Zručském dvoře a v části ulice Okružní. Na všech místech 
byly instalovány úspornější svítidla.

Na konci  roku začaly práce na instalaci osvětlení přechodů pro chod-
ce. Nasvětlené přechody najdete v ulici Modrá, Vlašimská, 1. máje, 5. 
května a Okružní. Tato investice do bezpečnosti na našich silnicích si 
vyžádala 984 tis. korun.

VEŘEJNÝ ROZHLAS
Ke konci roku došlo k demontáži starého nefunkčního veřejného roz-

hlasu. Zároveň s tím byl montován nový rozhlas. Ve Zruči nad Sázavou, 
Dubinách, Želivci i Nesměřicích máme zatím ve zkušebním provozu 
bezdrátový rozhlas, který také umožňuje hlášení i ve vybrané lokalitě. 
Technických možností bude ještě více po dodání některých ovládacích 
prvků. 

BYTOVÉ A NEBYTOVÉ PROSTORY
Byla provedena oprava střechy bývalého špýcharu ve Zručském dvo-

ře. Byla dokončena oprava fasády na budově městské policie včetně 
nátěru. Došlo k demolici chátrajících a nepotřebných objektů – bývalá 
jídelna v Nesměřicích  a výměník tepla na Slunném Vrchu. V rámci de-
molice výměníku byly vybudovány samostatné vodovodní přípojky pro 
čp. 782, 783 a přeložka pro 784. Doplnilo se zateplení čp. 784. Finanční 
prostředky na uvedené akce dosáhly výše 1,5 mil. korun.

Mimo běžné údržby bytových domů pokračovaly také opravy havarij-
ního stavu balkonů čp. 765 až 773. Byla provedena úprava společných 
televizních antén na digitální příjem. Dokončily se opravy střechy tech-
nického objektu u smuteční síně na novém hřbitově.
INVESTICE  DO  ŠKOLSTVÍ
Školská zařízení ve správě města  obdržela všechny finanční prostřed-

ky schválené v rozpočtu roku 2009 (4,5 mil. korun). Navíc se uvolnily  
finance na další etapu akce  „Rekonstrukce školských zařízení“. Pro-
běhla rekonstrukce sociálního zařízení v ZŠ pavilon B a F a ve školní 
jídelně. V Mateřské škole Na Pohoří se provedly nezbytné úpravy pro 
zvýšení kapacity (instalace umyvadel a sprchových koutů). V Mateřské 
škole v Malostranské ulici došlo na výměnu osvětlení a opravu střechy 
budovy technického zázemí. 

V základní škole byla dokončena realizace projektu „Vybavení učeben 
I. ZŠ“. Jedná se o finanční prostředky z EU. Hlavní aktivitou projektu je 
vybavení šesti odborných učeben a osmi kmenových tříd interaktivními 
sestavami, skládající se z interaktivní tabule, počítače a dataprojektoru. 
Dále se vybavily tři jazykové učebny a hudebna  ozvučením. Do šesti 
učeben se zakoupil nový nábytek a položila  nová podlahová krytina.

Celkem si investice vyžádaly téměř 10 mil. korun.
SPORTOVNÍ AREÁL ZA ZŠ
V loňském roce proběhla přestavba sportovního areálu za základní 

školou. Vzniklo nové fotbalové hřiště s rozměrem  70x35m s umělou 
trávou včetně osvětlení. Uprostřed hřiště je vyznačeno menší fotbalo-
vé hřiště o rozměrech 40x20 m včetně zasunovacích branek. Kolem 
je vybudována atletická dráha s umělým polyuretanovým povrchem 
včetně rovinky na sprinty. Mezi fotbalové hřiště a ovál dráhy se vešly 
dva sektory pro skok daleký. Mezi sportovní halu a dráhu byl umístěn 

Předsevzetí  
do nového roku

Asi každý z nás si dal do no-
vého roku nějaké to předsevze-
tí. Někdo se jím řídí, jiný na něj 
brzy zapomene. Ale to je na 
každém z nás. 

Musela bych být hluchá, 
abych neslyšela, jak někteří 
spoluobčané leccos kritizují, 
na něco nadávají a někdy třeba 
i chválí. A tak si myslím, že je 
velká škoda,  že se toto nedo-
stává na správná místa. Každý 
měsíc se konají veřejná zasedá-
ní zastupitelstva, občas setkání 
či besedy s představiteli města 
(poslední třeba ohledně výsled-
ků dotazníku, o čemž se píše na 
jiném místě) a zájem občanů je 
minimální. 

V letošním roce nás čekají 
volby, budou se tvořit voleb-
ní programy, a tak by některé  
připomínky a přání mohla být 
dobrou inspirací. 

Dejme si tedy takové malé 
předsevzetí,  že se budeme více 
zajímat o  veřejné dění, vždyť 
je snad přáním každého z nás, 
bez ohledu na politické smýš-
lení, aby naše město bylo čím 
dál krásnější a čím dál lépe se 
nám tady žilo. Buďme však ale 
také soudní, protože  co člověk, 
to jiný názor a jiné přání, a tak 
nemůžeme mít všichni všechno 
a hned.

Jiřina Janatová

VÝROČNÍ ZPRÁVA STAROSTY MĚSTA ZA ROK 2009

Foto: Vyhlídková cestička pod zámkem

Foto: Rekonstrukce kanalizace a vodovodu v Revoluční ulici

Foto: Rekonstrukce kanalizace a vodovodu v Revoluční ulici

Foto: Rekonstrukce kanalizace a vodovodu v Revoluční ulici

Foto: Nové sociální zařízení v ZŠ

pokračování na straně 5 >>>
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Rada města na  
78. zasedání, konaném  

dne 23. 11. 2009 ... 
schvaluje žádost starostky •	
TJ Sokol Čestín o bezplatné 
vyvěšení plakátů na divadelní 
představení dne 5. 12. 2009 ko-
nané v sokolovně obce Čestín. 
Žadatele bude inofmovat KS.
schvaluje žádost pana Františka •	
Hromadníka o bezplatné 
zapůjčení dataprojektoru na akci 
„Zručský betlém“, který se bude 
konat dne 5. 12. 2009. Žadatele 
bude informovat KS. 
schvaluje žádost pana Jana •	
Suchého o povolení veřejné 
hudební produkce a výpůjčku 
louky u restaurace Pallasit dne 
12. 6. 2010. Žadatele bude infor-
movat KS.
projednala žádost pana Josefa •	
Forejta o pronájem části p. p. č. 
311/1 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou a navrhuje žadateli na-
bídnout tento pozemek k prodeji. 
Pokud bude žadatel souhlasit, 
RMě ukládá zveřejnit záměr 
města na prodej tohoto pozemku 
a následně předložit do jednání 
ZMě. 
doporučuje předložit do jednání •	
ZMě přijetí dotace na akci: „Re-
konstrukce bývalé střední inte-
grované školy na spolkový dům“, 
schválenou Výborem Regionální 
rady regionu soudržnosti střední 
Čechy 
doporučuje předložit do jed-•	
nání ZMě přijetí dotací z MŽP 
z programu „Podpora obnovy 
přirozených funkcí krajiny“ na 
akce: „Založení lokálního bioko-
ridoru V Pardidubu“, „Založení 
lokálního biokoridoru Kobylí 
důl“, „Zlepšení druhové skladby 
a rekonstrukce porostů regionál-
ního biokoridoru v lokalitě 
„Nademlejnkem“
projednala a schvaluje nabídku •	
ceny silové elektřiny na období 
2010 a 2011 od společnosti UET, 
a. s. (United Energy Trading, a. 
s.) a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy 
jmenuje členy komise pro otvírání •	
obálek na svoz komunálního od-
padu ve složení: Mgr. Martin 
Hujer, Ing. Ivo Novák, Mgr. Jiří 
Klatovský, náhradníky: Lubomír 
Dolák, Ing. Milan Růžička, Lud-
mila Vlková. Dále RMě jmenuje 
členy hodnotící komise na výše 
uvedenou akci ve složení: Mgr. 
Martin Hujer, Jan Jelínek, Ing. 
Ivo Novák, Mgr. Jiří Klatovský, 
Lubomír Dolák, náhradníky: 
Ing. Roman Výborný, Ing. Milan 
Růžička, Ing. Ivo Šimek, CSc., 
Petr Novák, Ludmila Vlková 
jmenuje členy komise pro otvírání •	
obálek na veřejnou zakázku „Ko-
telna – centrum sociálních služeb 
Zruč nad Sázavou“: Mgr. Martin 
Hujer, Kristýna Soukupová, Ing. 
Martina Gabrielová, náhrad-
níky: Martina Krčková, Hana 
Lavičková, Ing. Ivana Jašková. 
Dále RMě jmenuje členy hod-
notící komise na výše uvedenou 
zakázku: Mgr. Martin Hujer, Jan 
Jelínek, Lubomír Dolák, Petr 
Novák, Ing. Martina Gabrielová, 
náhradníky: Ing. Ivo Šimek, 
CSc., Ing. Roman Výborný, Ing. 
Milan Růžička, Ing. Ivo Novák, 
Martina Krčková   
projednala a ukládá předložit •	
do jednání ZMě zápis z dílčího 
přezkoumání hospodaření města 
Zruč nad Sázavou, které vykonal 
Krajský úřad Středočeského 
kraje
projednala a ukládá předložit •	
do jednání ZMě zvolení paní 
Blaženy Šimkové jako přísedící 
Okresního soudu v Kutné Hoře 
schvaluje uzavřít dodatek č. 1 •	
ke smlouvě o dílo ze dne 30. 9. 
2008 na zpracování projektové 
žádosti na akci: „Rekonstrukce 
místní komunikace Průmyslová“ 
s Ing. Vladimírem Klatovským, 
Družební 957, Zruč nad Sázavou 
a pověřuje starostu podpisem do-
datku
schvaluje uzavření darovací sm-•	
louvy s firmou ASMO Czech,
 s. r. o., Modrá 1080, 285 22 Zruč •	
nad Sázavou na přijetí finančního 
daru ve výši 10. 000,- Kč, který 
bude použit na pořádání akce 
„Zručský advent“ dne 29. 11. 
20009 
projednala smlouvu o zveřejnění •	
inzerce předloženou firmou Me-

diatel, spol. s  r. o., Thámova 
137/16, 180 00 Praha 8 a ro-
zhodla pro rok 2010 ve Zlatých 
stránkách zveřejnit pouze zák-
ladní inzerci městského úřadu 
schvaluje uzavření licenčních •	
smluv s firmou Bártek rozhlasy, 
s. r. o., se sídlem Podlesí 418, 
757 01 Valašské Meziříčí na 
skladby s názvem „Skladby pro 
společenské potřeby“ a „Vánoční 
písně a koledy“, které budou 
vysílány v městské rozhlase a 
pověřuje starostu podpisem sm-
luv
schvaluje uzavření smlouvy •	
o umístění zařízení veřejné 
komunikační sítě s firmou Tel-
efónica 02 Czech Republic, a. 
s., Za Brumlovkou 266/2, Praha 
4 – Michle a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy 
schvaluje dodatek č. 6 k pojistné •	
smlouvě č. 7720085251 ze dne 
31. 3. 2006 uzavřené se smluvní 
stranou Kooperativa pojišťovna, 
a. s., Vienna Insurance Group, se 
sídlem Praha 1, Templová 747, 
PSČ 110 01 a pověřuje starostu 
podpisem dodatku 
doporučuje předložit do jednání •	
ZMě dodatek č. 1 ke smlouvě o 
budoucí kupní smlouvě  uzavřené 
dne 31. července 2008 a darovací 
smlouvu s firmou Silnice Čáslav 
– Holding,  a. s.  
vzala na vědomí výpověď •	
nájemní smlouvy č. NP010/05 
pana Čučky na prostory tzv. ko-
tle 6 v Sázavanu – v souladu s 
nájemní smlouvou bude nájem 
ukončen k 31. 12. 2009. RMě 
ukládá zveřejnit záměr města na 
pronájem těchto prostor. 
na základě zveřejnění záměru •	
města, v souladu se zákonem o 
obcích, schvaluje pronájem ply-
nové kotelny na zámku včetně 
nebytových prostor firmě Tedom 
Energo a pověřuje starostou pod-
pisem nájemní smlouvy 
schvaluje uzavřít dodatek č. 2 ke •	
smlouvě o dílo na akci: „Zručský 
zámek ožívá – II. etapa“ s firmou 
Archatt památky, spol. s  r. o., 
V. Nezvala 68, 674 01 Třebíč a 
pověřuje starostu podpisem do-
datku 
schvaluje uzavření smluv o bu-•	
doucích smlouvách o zřízení 
věcného břemene na akci: „Zruč 
nad Sázavou, Malostranské 
náměstí, kabelové vedení 1 kV“ s 
firmou ČEZ Distribuce, a.   s., se 
sídlem Děčín 4, Teplická 874/8  
a pověřuje starostu podpisem 
smluv 
schvaluje finanční vyrovnání ve •	
výši 18. 000,- Kč včetně DPH s 
paní Irenou Petržílkovou za ex-
istenci sítí na jejím pozemku p. 
č. 1093/4 dle KN v k. ú. Zruč 
nad Sázavou. Tento pozemek 
byl pí Petržílkové prodán v roce 
2002 jako nezasíťovaný, finanční 
prostředky budou sloužit na 
přeložení sítí. 
schvaluje dodatek č. 2 ke •	
smlouvě o závazku veřejné 
služby ve veřejné linkové 
dopravě k zajištění ostatní do-
pravní obslužnosti s firmou Veo-
lia Transport Východní Čechy, a. 
s., se sídlem Na Ostrově 177, 537 
01 Chrudim a pověřuje starostu 
podpisem dodatku 
schvaluje prodloužení výpůjčky •	
sklepních prostor v budově 
školní jídelny panu Petru Feliso-
vi, Na Pohoří č. p. 799, Zruč nad 
Sázavou (za stejných podmínek 
jako měl pan Říha)  
souhlasí s umístěním fotovoltai-•	
cké elektrárny pro potřeby rodin-
ného domu č. p. 1044 v ulici 
Jiřická na střeše tohoto domu, na 
pozemku p. č. 2386/50. Žadatele 
bude informovat KS. 

------------------------------------
Rada města na  

79. zasedání, konaném  
dne 07. 12. 2009 ... 

nesouhlasí s přímým prodejem •	
bytu č. 23 v ulici Na Výsluní č. p. 
751 paní Příhodové a doporučuje 
jí účast v obálkové soutěži, která 
bude vypsána v nejbližší době. 
Žadatelku bude informovat KS. 
projednala žádost Oblastní •	
charity Kutná Hora o finanční 
příspěvek na služby rané péče 
občanům a neschvaluje posky-
tnutí příspěvku. Žadatele bude 
informovat KS. 
souhlasí s umístěním fotovoltai-•	

cké elektrárny 5 kW pro potřeby 
rodinného domu č. p. 558 v ulici 
Okružní na pozemcích tohoto 
domu. Žadatele bude informovat 
KS.
doporučuje předložit do jednání •	
ZMě přijetí dotace od Minister-
stva vnitra na akci: „Typový pro-
jekt – Czech POINT – Kontaktní 
místo (Upgrade)“ 
bere na vědomí podání žádostí do •	
fondů Středočeského kraje I. ZŠ 
Zruč nad Sázavou. Ředitelku I. 
ZŠ bude informovat KS. 
schvaluje výsledky obálkové •	
dražby 21 bytů a ukládá oslo-
vit vítěze dražby a požádat je o 
potvrzení zájmu o byty  
schvaluje ceny produktů silové •	
elektřiny pro rok 2010 pro záka-
zníky v prostorách bývalého Sá-
zavanu, dodatky ke smlouvám 
o sdružených službách dodávky 
elektřiny pro zákazníky Energa 
a pověřuje starostu podpisem 
dodatků. Dále RMě schvaluje 
smlouvu o sdružených službách 
dodávky elektřiny oprávněnému 
zákazníkovi z lokální distribuční 
soustavy města se společností 
Luboš Martínek, Elektro Mar-
tínek, Kbel 95, Kolín a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy. 
schvaluje zpracování výběrového •	
řízení na akci: „Rekonstrukce 
bývalé ISŠ na spolkový dům“ 
vybrat firmu EPK, s. r. o., Kut-
nohorská 17, Kolín a pověřuje 
starostu podpisem mandátní sm-
louvy.  Firmu bude informovat 
KS. 
doporučuje předložit do jednání •	
ZMě přijetí dotace na akci: „Ob-
nova majetku města po vichřici 
dne 25. 6. 2009“ od Ministerstva 
pro místní rozvoj  
projednala návrh na odpis •	
pohledávek za svoz TKO za rok 
2002 – 2005 a schvaluje odpis 
pohledávek ve výši 5. 366,- Kč. 
schvaluje předložit seznam •	
dlužníků za svoz TKO, kteří 
dluží za období 2002 – 2005, 
exekutorské firmě REALBOHE-
MIA, a. s., Ostrovského 253/3, 
Praha 5
schvaluje uzavření dodatků č. 1 a •	
č. 2 ke smlouvě o dílo č 17/2009 
o dodání bezdrátového rozhlasu 
SARAH s firmou Bártek rozh-
lasy, s. r. o., Podlesí 418, 757 01 
Valašské Meziříčí a pověřuje star-
ostu podpisem těchto dodatků 
schvaluje uzavření dohody o spo-•	
lupráci a zřízení místa zpětného 
odběru použitých světelných 
zdrojů pocházejících z domác-
ností s firmou EKOLAMP, s. r. 
o., I. P. Pavlova 1789/5, 120 00 
Praha 2 a pověřuje starostu pod-
pisem dohody a dodatků, které 
jsou přílohou této dohody  
schvaluje uzavření smlouvy •	
o vytvoření uměleckého vys-
toupení, adventního koncertu dne 
20. 12. 2009, s dechovou hudbou 
Křídlovanka a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy 
schvaluje uzavření smlouvy o •	
poskytnutí finančního příspěvku 
z rozpočtových prostředků 
Středočeského kraje na podporu 
materiálního dovybavení potřeb 
jednotky -  SDH obce a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy 
po zveřejnění záměru, v souladu •	
se zákonem o obcích, schvaluje 
prodloužení smlouvy o výpůjčce 
prodejny potravin v Želivci paní 
Marii Horské do 31. 12. 2011 a 
pověřuje starostu podpisem do-
datku
na základě projednaného soupisu •	
více a méněprací schvaluje do-
datek č. 1 ke smlouvě o dílo na 
akci: „Sociální zařízení pav. B+F 
I. ZŠ Zruč nad Sázavou“ s firmou 
ATOS, spol. s  r. o., Ledeč nad 
Sázavou a pověřuje starostu pod-
pisem tohoto dodatku 
schvaluje uzavření smlouvy o •	
partnerství na projekt: „Rekon-
strukce ZŠ Mirošovice“ s obcí 
Mirošovice, Na Ohradě 190, 251 
66 Mirošovice  a pověřuje star-
ostu podpisem smlouvy 
projednala a schvaluje uzavření •	
dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo, 
uzavřené dne 26. 1. 2009 s firmou 
Exbydo, s. r. o., Sadová 1106, 393 
01 Pelhřimov, na nákup nábytku 
pro městský úřad a pověřuje star-
ostu podpisem dodatku 
projednala a schvaluje uzavření •	
kupní smlouvy na zvýšení počtu 
uživatelů k užití software z 10 na 

15 s firmou Ortex, spol. s  r. o., 
Resslova 935/3, 500 02 Hradec 
Králové a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy 
schvaluje uzavření smlouvy •	
o dílo s Ing. Vladimírem Kla-
tovským, Družební 957, Zruč 
nad Sázavou na propagaci pro-
jektu. „Sportovní areál za zák-
ladní školou“ a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy
doporučuje předložit do jednání •	
zastupitelstva návrh darovací 
smlouvy s firmou GRESIN-
INVEST, s. r. o., Na Vypichu 6, 
160 00 Praha 6 ve výši 250. 000,- 
Kč na financování dětského do-
pravního hřiště  
ukládá Mgr. Hujerovi splnit us-•	
nesení 25. jednání zastupitelstva 
č. 72/2009 (podpis smlouvy s 
KÚ na akci: „Rekonstrukce míst-
ní ulice Průmyslová“)
ukládá Mgr. Hujerovi splnit us-•	
nesení 25. jednání zastupitel-
stva č. 73/2009 (podání žádosti 
o dotaci z fondů Středočeského 
kraje)
ukládá panu Dolákovi splnit us-•	
nesení 25. jednání zastupitelstva 
č. 75/2009 (výjimky z Pravidel 
prodeje bytového fondu – pí 
Vosáhlová) 
ukládá panu Dolákovi splnit us-•	
nesení 25. jednání zastupitelstva 
č. 76/2009 (výjimka z pravidel 
prodeje bytového fondu – pí 
Pokorná a pí Matějíčková)
ukládá panu Malému splnit us-•	
nesení 25. jednání zastupitel-
stva č. 77/2009 (podání žádosti 
a následný bezúplatný převod 
pozemkové parcely číslo 2030/3 
a 2030/4)
ukládá Bc. Jelínkové splnit us-•	
nesení 25. jednání zastupitelstva 
č. 78/2009 (5. úprava rozpočtu 
města pro rok 2009)
ukládá Mgr. Hujerovi splnit us-•	
nesení 25. jednání zastupitelstva 
č. 80/2009 (podpis dodatku č. 
1 ke smlouvě o budoucí kupní 
smlouvě + darovací smlouva - 
Silnice Čáslav – Holding,  a. s.)
schvaluje uzavření partnerské •	
smlouvy k přípravě, realizaci a 
udržení projektu „Rekonstrukce 
Základní školy ve Zbraslavicích“ 
s příjemcem obcí Zbraslavice a 
partnerské smlouvy  k přípravě, 
realizaci a udržení projektu 
„Dostavba víceúčelového spor-
tovního areálu“ s příjemcem 
SK Šacung Benešov, o. s., Ma-
sarykovo náměstí 154, 256 01 
Benešov a pověřuje starostu pod-
pisem partnerských smluv

------------------------------------
Zastupitelstvo města na  
26. zasedání, konaném  

dne 14. 12. 2009 ... 
schvaluje přijetí dotace z Re-•	
gionálního operačního progra-
mu regionu soudržnosti střední 
Čechy ve výši 17. 012 560,- Kč 
na akci „Rekonstrukce bývalé 
střední integrované školy na 
spolkový dům“ a pověřuje star-
ostu města podpisem smlouvy o 
poskytnutí dotace z Regionálního 
operačního programu pro NUTS 
II Středočeský kraj
schvaluje spolufinancov-•	
ání projektu „Rekonstrukce 
bývalé střední integrované 
školy na spolkový dům“ (reg. 
č.: CZ.1.15/3.2.00/32.00605) z 
rozpočtu města ve výši až 9. 786 
040,- Kč. 
schvaluje vyčlenění částky 6. •	
699 650,- Kč, odpovídající 25% 
celkových způsobilých výdajů 
na projekt z rozpočtu města v 
roce 2011 na předfinancování 
projektu
schvaluje přijetí dotace z Min-•	
isterstva vnitra ČR na projekt: 
„Typový projekt – Czech POINT 
– Kontaktní místo (Upgrade)“ ve 
výši 46. 029,-Kč. 
schvaluje přijetí dotace na akci: •	
„Obnova majetku města Zruč 
nad Sázavou po vichřici dne 25. 
6. 2008“ ve výši 475. 000,- Kč od 
Ministerstva pro místní rozvoj
schvaluje zřizovací listiny těchto •	
příspěvkových organizací: I. 
Základní škola, Zruč nad Sáza-
vou / Základní umělecká škola, 
Zruč nad Sázavou / Mateřská 
škola Malostranská, Zruč nad 
Sázavou a
Mateřská škola Na Pohoří, Zruč •	
nad Sázavou a pověřuje starostu 

města jejich podpisem. Zřizovací 
listiny nahrazují dosud platné 
zřizovací listiny výše uvedených 
příspěvkových organizací.
schvaluje přílohu č. 3 obecně •	
závazné vyhlášky města Zruč 
nad Sázavou č. 2/2007 o míst-
ním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů
bere na vědomí zápis z dílčího •	
přezkoumání hospodaření města 
za rok 2009  
volí paní Blaženu Šimkovou, trv. •	
bytem Okružní č. p. 612, Zruč 
nad Sázavou, do funkce přísedící 
Okresního soudu v Kutné Hoře 
pro funkční období 2010 – 2014
bere na vědomí rozpočet DSO •	
„Mikroregion Posázavský kruh“ 
pro rok 2010
schvaluje návrh rozpočtu  města •	
Zruč nad Sázavou na rok 2010 
v následujícím členění: Příjmy: 
126. 664,96 tis.  Kč / Výdaje: 
160 .453,96 tis.  Kč / Financov-
ání: 33. 789 tis.  Kč
schvaluje uzavření darovací sm-•	
louvy na finanční příspěvek s 
firmou Gresin-Invest, s. r. o., Na 
Vypichu 6, 160 00 Praha 6 ve 
výši 250. 000,- Kč, který bude 
použit pro financování dětského 
dopravního hřiště ve Zruči nad 
Sázavou a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy 
schvaluje odpis pohledávky za •	
úpadcem firmou RENDL, s. r. 
o., ZN. 98 K 45/2004-33 ve výši 
415. 260,23,- Kč.
schvaluje odpis pohledávky za •	
Pavlem Vaňkem, Slunný Vrch 
781, Zruč nad Sázavou, IČ: 
10241957 ve výši 129. 275,- Kč.

------------------------------------
Rada města na  

80. zasedání, konaném  
dne 21. 12. 2009 ... 

doporučuje předložit do jed-•	
nání ZMě návrh na poskytnutí 
finančního daru ve výši  144. 
000,- Kč o. s. Prostor, Kutno-
horská 17, 280 02 Kolín II 
souhlasí s umístěním fotovoltai-•	
cké výrobny elektrické energie o 
výkonu 4. 8 kW na pozemku ve 
Fibichově ulici č. p. 383, č. parce-
ly 1049/6. Fotovoltaické panely 
budou umístěny jako střešní kry-
tina na stávajícím přístřešku na 
zmíněném pozemku. Žadatele 
bude informovat KS.
na základě doporučení hodnotící •	
komise ze dne 16. 12. 2009 
schvaluje výsledek zadávacího 
řízení na akci: „Kotelna – cen-
trum sociálních služeb, Zruč nad 
Sázavou“ a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy o dílo s doda-
vatelem ARCHATT PAMÁTKY, 
spol. s  r. o., Vítězslava Nezvala 
56/68, 674 01 Třebíč  
schvaluje převedení 7 pohledávek •	
na podrozvahové účty (odpis 
pohledávek z majetku města) v 
částce 20. 444,- Kč. 
projednala žádost pí Jitky •	
Bartošové o prodloužení nájemní 
smlouvy ve vstupním bytě v ulici 
Mládeže č. p. 591 a schvaluje 
prodloužení nájemní smlouvy do 
30. 6. 2010 za podmínky, že pí 
Bartošová nemá žádné závazky 
vůči městu. Dále pí Bartošové 
bude písemně sděleno, že se 
jedná o poslední definitivní 
prodloužení nájemní smlouvy. 
bere na vědomí nutné opravy •	
bytového domu č. p. 784 v 
ulici Slunný Vrch po demolici 
výměníkové stanice. Objednávku 
firmě ATOS, spol.  s. r. o.  zašle 
SM.
schvaluje nákup nového serveru •	
pro software ORTEX včetně 
operačního systému, základního 
softwaru a převodu dat a snížení 
měsíční ceny řešitelského servisu 
z 1,7 % na 1,5 % z částky nak-
oupeného softwaru a pověřuje 
starostu podpisem kupní sm-
louvy 
schvaluje uzavření darovací •	
smlouvy s dárcem Centrin CZ, 
s. r. o., se  sídlem Kostelec nad 
Černými lesy, 1821 63 Trativody 
587 na poskytnutí věcných darů 
v hodnotě 20. 230,- Kč, které 
budou použity do tomboly III. 
reprezentačního plesu města dne 
20. 2. 2010 a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy 
schvaluje doplatek za práce •	

provedené navíc firmou Spojstav, 
spol. s  r. o. při demontáži jídelny 
v Nesměřicích dle hygienika 
(práce s azbestem) a rozhodnutí 
o odstranění stavby a pověřuje 
starostu podpisem dodatku sm-
louvy s výše uvedenou firmou
schvaluje uzavření smlouvy o •	
uzavření budoucí smlouvy o 
zřízení věcného břemene č. IV-
12-6008956/01 se společností 
ČEZ Distribuce, a. s., která se 
týká uložení kabelového vedení 
1 kV, včetně kabelových skříní 
SR/SS do městských pozemků p. 
p. č. 93 a 123 v k. ú. Zruč nad 
Sázavou a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy 
projednala zprávu o daňové kon-•	
trole na akce: „Zručský zámek 
ožívá – I. etapa“ a „Lávka přes 
Sázavu u stadionu“, kterou prov-
edli pracovníci správce daně a 
doporučuje ji předložit do jed-
nání ZMě

------------------------------------
Rada města na  

81. zasedání, konaném  
dne 07. 01. 2010 ... 

schvaluje, jako první část jádra •	
Zruče nad Sázavou plochu, která 
je ohraničena následujícími uli-
cemi v tzv. „Staré Zruči“: ul. Ke 
Kostelu – parc. č. 47 / ul. 1. máje – 
parc. č. 257 / ul. Nábřežní – parc. 
č. 314, 313 / nám. MUDr. Svo-
body – parc. č. 1183, 1185/1 / ul. 
Pod Baštou – parc. č.1228/1. Do 
výše vymezené části jádra města 
patří i nemovitosti, přiléhající z 
vnější strany k uvedeným ulicím. 
Jádrová část Staré Zruče je za-
kreslena v přiložené katastrální 
mapě č. 1.
schvaluje, jako druhou část jádra •	
Zruče nad Sázavou plochu, která 
je ohraničena následujícími 
ulicemi v tzv. „Nové Zruči“: 
Okružní (část) – parc. č. 1572 / 
Poštovní, Osvobození – parc. č. 
1262  / 1. máje – parc. č. 2818 / 
5. května – parc. č. 1264. Jádrová 
část Nové Zruče je zakreslena v 
přiložené katastrální mapě č. 2

------------------------------------
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82. zasedání, konaném  
dne 11. 01. 2010 ... 

ukládá Mgr. Hujerovi splnit us-•	
nesení 26. jednání zastupitelstva 
č. 82/2009 (podpis smlouvy s 
ROP – „Rekonstrukce bývalé 
střední integrované školy na 
spolkový dům“)
ukládá Ing. Novákovi splnit •	
usnesení 26. jednání zastupitel-
stva č. 85/2009 (zřizovací listiny 
školských zařízení)
ukládá Bc. Jelínkové splnit us-•	
nesení 26. jednání zastupitelstva 
č. 90/2009 (rozpočet města pro 
rok 2010)
schvaluje výpůjčku náměstí •	
Míru společnosti Centrin CZ, 
s. r. o., náměstí Míru 597, Zruč 
nad Sázavou dne 28. 1. 2010 za 
účelem parkování automobilů 
při pořádání odborného semináře 
v domově seniorů  Centrin. 
Žadatele bude informovat KS.
schvaluje vypsat výběrové •	
řízení na správce počítačové sítě 
pro městský úřad a současně 
pokračovat v jednání s firmami, 
které zabezpečují externě správu 
sítě 
pověřuje pana Bareše přípravou •	
výběrového řízení na dodavatele 
elektrické energie do městských 
zařízení 
schvaluje záměr na podání grantů •	
do MAS Lípa pro venkov, o. s. na 
osvětlení I. ZŠ Zruč nad Sázavou 
a na rekonstrukci požární zbro-
jnice pro nové hasičské auto 
schvaluje zásady pro úpravu cen, •	
které město bude používat ve fak-
turách odběratelům, na rok 2010 
v souvislosti se změnou zákona o 
dani z přidané hodnoty 
schvaluje poskytnutí městských •	
grantů v roce 2010 takto – viz. 
samostatná příloha
Plakáty na  akce podpořené •	
granty budou TS vylepeny zdar-
ma, rovněž vyhlášení v městském 
rozhlase. Žadatele bude informo-
vat EO. 
schvaluje předložit do jednání •	
ZMě záměr na využití bývalé 
školy Pod Farou na galerii a kon-
certní síň
jmenuje členy hodnotící komise •	

INFORMACE Z ÚŘADU
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Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce listopadu 
tohoto roku evidoval Úřad 
práce v Kutné Hoře celkem 
3.518 uchazečů o zaměstná-
ní. Na konci měsíce bylo tak 
evidováno o 75 uchazečů více 
než v předchozím měsíci a o 
1.207 více než před rokem.

Míra registrované neza-
městnanosti stoupla na 8,52 
% (před rokem 5,75 %). Evi-
dováno bylo pouze 261 vol-
ných míst (před rokem 720). 

V průběhu měsíce listopadu 
se přihlásilo 492 uchazečů o 
zaměstnání a vyřazeno z evi-
dence bylo  419 uchazečů.  

Nejvíce uchazečů – 28 bylo 
v průběhu měsíce umístěno u 
Foxconn Technology CZ,  s. r. 
o. a 8 umístěno u Toyota Peu-
geot Citroen Automobile. 

Nejvíce – 22 uchazečů při-
šlo do evidence od zaměstna-
vatele STARKL – zahradník 
spol. s r.o. a 14 uchazečů z 
AGRO PODLESÍ, a. s..

V projektech ESF bylo na 
konci měsíce zařazeno 572 
uchazečů a na rekvalifikacích 
99 uchazečů o zaměstnání.

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo k 30.11. 2009 evidováno 
212 uchazečů. Míra neza-
městnanosti 8,33 %.

Nová telefonní čísla na pra-
coviště ÚP ve Zruči nad Sá-
zavou od roku 2010:

Vedoucí pracoviště: 
950 131 221
Fax: 327 532 867
Poradce: 950 131 222
Dávkový specialista:
950 131 223
Na konci předchozího roku 

evidoval Úřad práce v Kutné 
Hoře celkem 3.800 uchazečů 
o zaměstnání. Bylo tak evi-
dováno o 1.100 uchazečů více 
něž před rokem.

Míra registrované neza-
městnanosti stoupla na 9,45 
% (před rokem 6,81 %). Evi-
dováno bylo pouze   233 vol-
ných pracovních míst (před 
rokem 587). 

V průběhu celého roku 
2009 bylo nově hlášeno 6.013 
uchazečů o zaměstnání a 
vyřazeno z evidence celkem 
4.913 uchazečů.  Úřad práce 
umístil celkem 639 uchazečů. 
Průměrný věk uchazečů za 
rok opět mírně klesl a to na 
39,9 let. 

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo k 31. 12. 2009 evidová-
no 212 uchazečů. Míra neza-
městnanosti 8,49 %.

Z celkového počtu tvořily 
ženy 49 %. Věkový průměr 
uchazečů z města činil 40,40 
let.

 Václav Hüttner

Bezdrátový rozhlas
Stále probíhá zku-

šební provoz nového 
bezdrátového rozhlasu. 

V některých částech 
města již došlo k 

odstranění závad, ale 
bohužel v některých 
lokalitách ještě není 

stav uspokojivý.
Žádáme občany, aby 
stále hlásili závady 

rozhlasu  
na tel. 327 531 406.

Děkujeme  
za spolupráci

kancelář starosty

Ztráty a nálezy

 Nalezené věci odevzdávejte v 

Kanceláři starosty  

(u pí Vlkové). 

Na webových stránkách města 

www.mesto-zruc   

je zprovozněna rubrika  

ZTRÁTY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se můžete  

také doptat v kanceláři starosty 

u pí Vlkové. 

INFORMACE Z ÚŘADU
na veřejnou zakázku „Rekon-
strukce místní ulice Průmyslová“ 
ve složení: Mgr. Martin Hujer, 
Jan Jelínek, Lubomír Dolák, Petr 
Novák, Ing. Martina Gabrielová, 
náhradníky: Ing. Ivo Šimek, 
CSc., Ing. Roman Výborný, Ing. 
Milan Růžička, Ing. Ivo Novák, 
Martina Krčková
bere na vědomí, že náš projekt: •	
„Turistická stezka Zručí nad Sá-
zavou a jejím blízkým okolím“ 
nebyl vybrán k poskytnutí dotace 
prostředků ROP a doporučuje 
tuto informaci předložit do jed-
nání ZMě    
schvaluje zálohové listy na teplo •	
na rok 2010 předložené firmou 
Tedom energo, s. r. o. (cena 
tepla snížena dle výhodnějších 
dodávek zemního plynu) 
v souladu s „Pravidly prodeje by-•	
tového fondu“ a s podmínkami 
výběrových řízení na prodej bytů, 
schvaluje prodloužení všech 
nájemních smluv prodávaných 
obsazených bytů na dobu 
neurčitou 
schvaluje uzavření mandát-•	
ní smlouvy se svazkem obcí  
mikroregion „Posázavský kruh“ 
na zajištění administrativních a 
ekonomických prací a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy  
schvaluje uzavření smlouvy •	
o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene č. IE-12-
2001338/VB/25 se společností 
ČEZ Distribuce, a. s. a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy. Jed-
ná se o věcné břemeno vyplýva-
jící z umístění kabelu distribuční 
soustavy na pozemcích pozem-
kové parcely č. 389 a 391/2 v 
k. ú. Hněvkovice tak, jak je za-
kresleno v přiloženém geomet-
rickém plánu č. 197-240/2008 
schvaluje uzavření darovacích •	
smluv na poskytnutí věcných 
darů s Radkem Tůmou TUSY – 
DRUMEL, Koněvova 1061/121, 
Praha 3 a firmou ATOS, spol. s 
r. o., Husovo náměstí 139, Ledeč 
nad Sázavou, které budou použity 
do tomboly III. reprezentačního 
plesu města a uzavření darovací 
smlouvy na finanční dar ve výši 
10. 000,-Kč. s firmou A.S.A. HP, 
spol. s  r. o., Ďáblická 791/89, 
182 00 Praha 8 a pověřuje star-
ostu podpisem darovacích smluv 
na základě vypsaného •	
výběrového řízení schvaluje na 
pronájem Zámecké vinárny, jako 
ekonomicky nejvýhodnější na-
bídku pro město, nabídku firmy 
WALMOND GASTRO, s. r. 
o., Bořivojova 878/35, 130 00  
Praha 3 a pověřuje starostu pod-
pisem nájemní smlouvy 
vinárna•	
schvaluje vypsat Cenu města za •	
rok 2009. Termín podání nabídek 
do 30. 3. 2010.  

Infomail

Přihlašte se na 

webových stránkách 

města k bezplatnému 

odebírání infomailů. 

Přímo do Vašich 

emailových schránek 

Vám budou zasílány 

informace, které se hlásí 

městským rozhlasem, 

např. o chystaných 

kulturních a sportovních 

akcích, oznámení ČEZ 

o přerušení dodávek 

energie, nabídky 

zaměstnání různých 

firem, pozvání na jednání 

zastupitelstva a další 

informace.

č. Jméno žadatele Název
Termín

Schválenoden

m
ěsíc

1 Pavel Jecelín Hra školou činnost 10000
2 Mgr. Jana Marečková Den země               (ZŠ Okružní) akce 20 4 3000
3 Český rybářský svaz Rybářská soutěž děti akce  5 3000
4 Český rybářský svaz Rybářská soutěž akce 25 5 3000
5 Český rybářský svaz Příspěvek na činnost činnost neschváleno
6 Český rybářský svaz Příprava nových členů činnost neschváleno
7 MO českého svazu chov. Posvícenská výstava akce 18 9 5000
8 Jan Suchý Hudební festival akce 12 6 10000
9 Bohumil Novák Fotogr. soutěže akce 6 10000
10 Bohumil Novák Příspěvek na činnost činnost neschváleno
11 Alena Heroutová Taneční kroužky činnost 5000
12 MUDr.Lenka Novotná Den Země (ŠJ) akce 25 4 2000
13 Střelecký klub Příspěvek na činnost činnost neschváleno
14 Střelecký klub Mistrovství ČR veteránů akce 4 10 2000
15 Střelecký klub III. Kolo ligy stoleťáků akce 8 6 2000
16 Střelecký klub V. kolo ligy stoleťáků akce 14 9 2000
17 MC Setkání - Krausová Pohádkový park akce  9 6000
18 MC Setkání - Krausová Drakyjáda akce 28 10 1500
19 MC Setkání - Krausová 4. ročník turnaje          v pexesu akce  4 1000
20 MC Setkání - Krausová Zruč - místo kde žiju akce 6 4000
21  Hromadník Zručský betlém akce 4 12 2000
22  Hromadník Zručské plavovlásky akce 18 9 2000
23  Hromadník Rychlá kola voní benzinem akce 28 9 2500
24  Hromadník Když harmonika         tiše zní akce 11 4 2000
25  Hromadník Dětský kloboukový karneval akce 24 1 2000
26 Český svaz žen Den matek akce 9 5 2000
27 Hromadník Zruč je rodu ženského akce 7 3 2000
28 ČSSD Lampionový průvod akce 30 4 5000
29 Centrin III. Reprezentační ples společnosti akce 23 1 neschváleno
30 Sokol Řendějov Příspěvek na činnost činnost 15000
31 Pavel Antoš 4. ročník Rangers cup akce 20 3 3000
32 Zručská desítka Letní koncerty ve Zruči akce 25, 27 8 5000
33 Zručská desítka Setkání dechovek akce 22 5 10000
34 Zručská desítka Vánoční koncert akce 17 12 5000
35 Zručská desítka Festival v Německu akce 3-5 9 10000
36 Zručská desítka Příspěvek na činnost činnost
37 Jiřina Kovářová Vítání prázdnin akce 5 6 20000
38 Klub panenek Otevření stálé výstavy akce 6 10000
39 ZO ČSV-včelaři Léčení včelstev činnost 10000
40 OS HELP Benago Turnaje v rámci 1. fut. akademie akce neschváleno
41 OS HELP Benago 1. futs. akademie činnost 20000
42 OS HELP Benago Výchova mladých talentů činnost 20000
43 OS HELP Benago Pohár UEFTS (UEFA) akce 25-30 5 neschváleno
44 OS HELP Benago Chrismas major cup akce 16-19 12 neschváleno
45 Ručičky, o.s. Zruč Stačí mžik a je ze mě keramik akce 12-13 5 2000
46 Ručičky, o.s. Zruč Podpora aktivit dětí činnost   2500
47 Vyšohlíd + Kozlíková Zručská vrátka 5. ročník akce 28 8 25000
48 Vlastimil Roflík 6. ročník festival Zámek akce 5 7 45000
49 Josef Černý 5. Vánoční florbal akce 18 12 3000
50 Budó kai o.s. Zruč Rodinné setkání akce neschváleno
51 Budó kai o.s. Zruč Příspěvek na činnost klubu činnost 5000
52 Sportovní klub cyklistiky 3. ročník florbal. liga akce  3000
53 Sportovní klub cyklistiky Krajský přebor - stolní tenis akce 3000
54 Sportovní klub cyklistiky Zimní turnaj mládeže v sálové kopané akce 12 3000
55 Sdružení rodáků a přátel 1. setkání rodáků a přátel akce 9 15000
C E L K E M 323500

Granty na rok 2010

Výběrové řízení na 
správce počítačové 

sítě pro MěÚ
Město Zruč nad Sáza-
vou vyhlásilo výběrové 

řízení na správce 
počítačové sítě.  

Jedná se o zaměstnání 
na plný úvazek.  

Nabídky zasílejte do 
12. 2. 2010, Městský 

úřad, Zámek 1, 285 22 
Zruč nad Sázavou.  
Více informací na 

úřední desce nebo na 
tel. čísle 327 531 579.

Výběrové řízení na 
správce sportovní-
ho areálu za I. ZŠ

Město Zruč nad 
Sázavou na základě 
usnesení rady města 
č. 389/2009 vyhlásilo 

výběrové řízení na 
správce sportovní-
ho areálu za I. ZŠ. 

Nabídky zasílejte do 
31. 1. 2010 na adresu: 
Městský úřad, Zámek 

1, 285 22 Zruč nad 
Sázavou.  

Více informací na 
úřední desce nebo na 
tel. čísle 327 531 416.

Prodej půldomku v 
Pohleďské ulici

Město Zruč nad Sáza-
vou na základě usnese-
ní rady města č.366/09 
vyhlásilo záměr města 

na prodej  
půldomku č. p. 313 
v Pohleďské ulici. 

Nabídky zasílejte do 
31. 3. 2010 na adresu: 
Městský úřad, Zámek 

1, 285 22 Zruč nad 
Sázavou.  

Více informací na 
úřední desce nebo 

na úřední desce nebo 
správě majetku na tel. 

čísle 327 531 416.

Pozor na ježky!
Nalezli jste v této době malého ježka? Pak vězte, že se jedná s největší pravděpodobností o mládě, které bez 

lidské pomoci nepřežije. Na úspěšné přezimování potřebuje ježek hmotnost alespoň 600 – 700 g. Pokud váží 
méně, většinou nepřežije.

Jak malému ježkovi pomoci? Není to tak těžké – ježek potřebuje pouze teplo, vhodnou potravu a zbavit od 
vnějších i vnitřních parazitů. 

To první lze zajistit jednoduše ubytováním ježka v prostoru o pokojové teplotě. Pokud je to možné, může 
být držen v bytě. Měl by být umístěn ale někde, kde je klid a není moc rušen. Ubytován by měl být v ohrádce 
o velikosti alespoň 1 m² s boudičkou na spaní uvnitř. Jako boudička na spaní poslouží obyčejná papírová 
krabice vystlaná senem, slámou nebo natrhanými novinami. Ježek ale umí šplhat, proto by ohrádka měla být 
vysoká alespoň 50 cm,  anebo by měla být svrchu přikrytá.

Ježek je hmyzožravec, jeho potrava se tedy musí skládat především z masa. Vhodnou potravou jsou konzer-
vy nebo granule pro kočky a psy, ale je možné mu podávat i vařené drůbeží maso s malým podílem rýže či 
ovesných vloček. Jako pamlsek mohou posloužit piškoty, rozinky nebo kousek netučného tvarohu či tvrdého 
sýra. Maso by ale v ježčím jídelníčku mělo vždy převládat. Ježek by měl mít také neustálý přístup k čisté 
vodě.

Ježci trpí vnějšími i vnitřními parazity, proto je zapotřebí je odblešit i odčervit. To první lze provést jed-
noduše pomocí spreje proti vnějším parazitům, který se běžně používá u koček a psů. Odčervení již musí 
provést veterinární lékař. Obvykle ježek dostane tabletku, která se přidá do krmiva a injekci, která ho zbaví 
plicních červů.

Pokud jste nalezli malého ježka a necítíte se na to, abyste mu pomohli sami, kontaktujte neprodleně Zá-
chrannou stanici pro živočichy ve Vlašimi, kde se ježka rádi ujmou a zajistí mu odbornou péči.

Chcete-li podpořit péči nejen o ježky v Záchranné stanici pro živočichy ve Vlašimi, můžete tak učinit 
odesláním finančního daru na účet č.: 322147339/0800 nebo dárcovské SMS ve tvaru DMS ZVIREVNOUZI 
VLASIM na číslo 87777 (účtování DMS: 30,- Kč, Záchranná stanice obdrží nejméně 27,- Kč). Můžete na 
činnost Záchranné stanice přispívat také pravidelně každý měsíc po dobu jednoho roku odesláním dárcovské 
SMS ve tvaru DMS ROK ZVIREVNOUZI VLASIM na číslo 87777 (každý měsíc Vám bude automaticky 
odečtena částka 30,- Kč, Záchranná stanice obdrží nejméně 27,- Kč). 

Ing. Zuzana Pokorná, PhD., Záchranná stanice pro živočichy ČSOP Vlašim
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sektor pro vrh koulí, hod granátem a kriketovým míčkem. V další části 
vzniklo hokejbalové hřiště s rozměrem 52x26 metrů včetně mantinelů, 
střídaček, trestné lavice a boxu časoměřičů. Vedle hokejbalu se posta-
vila plocha s umělou trávou o rozměrech 30x26 metrů pro malou kopa-
nou, nohejbal a volejbal. Vedle již vybudovaného skateparku  vzniklo 
víceúčelové hřiště s umělým povrchem pro košíkovou, tenis, nohejbal a 
volejbal. Vše doplnily menší tribuny, jednotlivá sportoviště se propojila 
zámkovou dlažbou. Kolem každého hřiště bylo vybudováno oplocení. 
Pod vrhačským sektorem se postavilo zázemí pro správce, wc a šatny 
pro uživatele. Toto zázemí tvoří tři přestřešené kontejnery.

Celkové náklady projektu činí 24 mil. korun ( 21,6 mil. tvoří dotace z 
evropských fondů ).

ZRUČSKÉ  NOVINY  A  INFORMOVANOST
Zručské noviny opět  vycházely v počtu 2.200 výtisků měsíčně a byly 

zdarma k dispozici obyvatelům města. Na webových stránkách města 
fungovala celoročně elektronická úřední deska a naleznete tam i mnoho 
dalších užitečných informací.

Došlo k instalaci 3 prosklených nástěnek a tří výlepních ploch. Pro-
běhlo setkání s občany k rozpočtu města na rok 2010 a proběhlo dotaz-
níkové šetření (Výsledky naleznete v těchto novinách).

MĚSTSKÉ  GRANTY
I v roce 2009 město přijímalo žádosti o přidělení městských grantů. 

Tyto finanční prostředky podporují kulturní a sportovní dění v našem 
městě a reprezentaci Zruče nad Sázavou Celkem bylo rozděleno 480. 
500,- Kč a uspokojeno 51 žádostí.

Nejvyšší grant Rada města přidělila  na 5. ročník festivalu „Zámek“ ve 
výši 42 tis. korun a 40 tis. dostala 1 česká futsalová akademie Benaga 
ve Zruči n./Sáz. (mládež).

KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS
O prázdninách proběhla rekonstrukce dětského dopravního hřiště u 

školní jídelny. Byl položen nový asfaltový koberec včetně vodorovného 
dopravního značení z plastu. Došlo k rekonstrukci garáží uprostřed do-
pravního hřiště, spočívající ve výměně vrat, opravy střechy a podlahy. 
Do garáží jsme zakoupili nová šlapací autíčka a koloběžky. 

 Město uspořádalo II. reprezentační ples. Pořádal se další ročník 
rockového festivalu – tentokrát  v Průmyslové ulici. Ve sportovní hale 
byla rozšířena, ve spolupráci se Zručským fotoklubem, stálá fotogra-
fická expozice k historii našeho města. I přes probíhající rekonstrukci 
zámeckého areálu byl uspořádán 9. ročník historických slavností. Dále 
proběhla přehlídka amatérských filmů a videoprogramů pro kraj Stře-
dočeský, Jihočeský a Vysočina. Shromažďovaly se exponáty do budou-
cího prohlídkového zámeckého okruhu a muzea. Klub panenky ČR se 
v uplynulém roce přestěhoval do našeho města, slavnostně zde oslavil 
10. výročí svého založení a při této příležitosti pořádal několik výstav 
po celé ČR. 

Také jsme se zapojili do projektu UNICEF „Adoptuj panenku - za-
chráníš dítě“. Na nově zrekonstruovaném prostranství před kostelem se 
konala slavnostní předvánoční akce.   

V prostorách kotelny Na Výsluní provozoval svou činnost nízkopra-
hový klub pro mládež. V provozu, jako každý rok, byla knihovna. Počet 
výpůjček dosáhl 39 tisíc. 

RŮZNÉ
V lokalitě Nad Ovčínem (nad Novou ulicí) firma Silnice Čáslav, s. r. o. 

položila  inženýrské sítě pro  téměř 30 pozemků na výstavbu rodinných 
domů. Práce byly zakončeny pokládkou první vrstvy asfaltu na budoucí 
komunikaci. Parcely jsou již v prodeji.

ČEZ provedl pokládku svých kabelů do země v Okružní, v Pardidub-
ské a v Revoluční ulici.

DOTACE
 Město Zruč nad Sázavou v roce 2009 dostalo  či obdrželo smluvní 

závazek na tyto dotace a dary:

Zdroj Účel Přiděleno 
( Kč )

1. Ministerstvo 
kultury Český lvíček 25. 000,-

2. Ministerstvo 
kultury

Filmový festival let. amat. 
filmů 5 .000,-

3. Kraj - opravy 
památek oprava špýcharu u zámku 80. 000,-

4. Kraj - doprava osvětlení přechodů 665. 000,-
5. Kraj - knihovny nábytek 25. 000,-
6. Kraj - kultura stálá expozice na zámku 30.000,-
7. Kraj - kultura Tempora Historica - slavnosti 20. 000,-

8. Kraj – sport a 
volný čas dopravní hřiště 87. 000,-

9. MMR – větrná 
kalamita větrná kalamita 475. 000,-

10. IOP Czechpoint – kontaktní místo 44. 665,-
11. MPSV podpora soc. služeb 157. 000,-
12. ROP spolkový dům 17. 012 560,-
13. ROP Průmyslová ulice 8. 100 107,-
14. ROP rekonstrukce ZUŠ 22. 512 641,-
15. Úřad práce veřejně prospěšné práce 776. 669,-
16. Kraj hasiči 38. 530,-

17. Zručští  
podnikatelé ples 45. 000,-

18. Zručští 
podnikatelé Fotbalový turnaj Mp 38. 000,-

19. Asmo Adventní trhy 10. 000,-
20. Ekoso městský mobiliář 170. 500,-
21. ROP Kotelna – centrum soc. služeb 12. 215 270,-
22. SZIF biokoridory – výsadba zeleně 660. 000,-
23. SZIF zalesnění po kalamitě 3.981 690,-

24. Ministerstvo 
financí výkon státní správy 530. 877,-

 Celkem 67. 685 509,-

NOVĚ PŘIPRAVENÉ PROJEKTY 
Město nechalo zpracovat projekty, s jejichž realizací do budoucna po-

čítá. Jde o projekty  „Spolkový dům“, „Rozšíření kapacity MŠ“, „Re-
konstrukce střechy školy Pod Farou“ a „Zručské parky ožívají – I. etapa 
( lokalita sad Míru ).“ A dále se pracuje na projektech „Zručská cyk-
lostezka“ , „Rekonstrukce náměstí MUDr. Svobody“ , „Protipovodňo-
vá opatření ve Zruči nad Sázavou“ a další etapy „Rekonstrukce našich 
parků“.

PRÁCE MĚSTSKÉHO ÚŘADU, TS, SPRÁVY MAJETKU A 
KONTROLY

Celý rok městský úřad poskytoval standardní služby. Jde o výměnu 
občanských průkazů, ověřování podpisu, vyplácení sociálních dávek, 
vydávání stavebních povolení a další služby státní správy. Celkem bylo 
provedeno na matrice a stavebním úřadu kolem 6.000 úkonů. Jedenkrát 
byla uspořádána  humanitární sbírka  oblečení. Více než 40 občanů vy-
užilo pečovatelskou službu, kterou zajišťují dvě pracovnice.

Technické služby prováděly pravidelnou celoroční údržbu města, za-
městnanci správy majetku města se starali nejen o městské byty, ale o 
všechny nebytové prostory a budovy školských zařízení.

Na město v průběhu roku přišlo několik kontrol (na matriku, na evi-
denci obyvatel, na přestupky, na čerpání dotací a  hospodaření města). 
Krajský úřad na základě zákona přezkoumává hospodaření a dodržo-
vání předpisů ve městě. Dobrou vizitkou města a jeho ekonomického 
odboru je, že výsledky kontrol krajského úřadu a finančního úřadu  jsou 
velmi uspokojivé. 

RADA A ZASTUPITELSTVO
Rada našeho města zasedala za rok 2009  22 krát a přijala 472 usnese-

ní. Zastupitelstvo Zruče nad Sázavou zasedalo 7 krát a přijalo 92 usne-
sení.

Děkuji všem zaměstnancům města za jejich  práci.  Děkuji všem, kteří 
odvedli dobrou práci pro naše město. Přeji všem dobrý rok 2010.

Mgr. Martin Hujer,
starosta města Zruč nad Sázavou

Foto: Víceúčelové hřiště v areálu za ZŠ

Foto: Hokejbalové hřiště

Foto: Atletická dráha s polyuretanovým povrchem

Foto: Otevření dopravního hřiště

Foto: Dopravní hřiště po rekonstrukci

Foto: Nová šlapací autíčka 

Foto: Nový zametací vůz

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA MĚSTA ZRUČE NAD SÁZAVOU
Zámek 1, 285 22  Zruč nad Sázavou

Pečovatelská služba města Zruče n./S. je určena osobám se sníženou 
soběstačností z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravot-
ního postižení a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné 
fyzické osoby: Posláním Pečovatelské služby města Zruče n./Sáz. je 
poskytovat svým klientům služby, které vedou k podpoře samostatné-
ho života v domácím prostředí a k aktivnímu využití volného času, a 
umožnit tak lidem přes nepříznivou zdravotní či sociální situaci setr-
vávat v jejich domovech, zachovat vazby na své přirozené sociální pro-
středí, rodinu, přátele a blízké a využívat vlastní možnosti, schopnosti 
a dovednosti, přirozené vztahové sítě a místní instituce, které poskytují 
služby veřejnosti.

Cílem Pečovatelské služby města Zruče nad Sázavou  je 
- podpora klientů v jejich soběstačnosti, samostatnosti 
- umožnění samostatného rozhodování klientů o vlastním životě
- pomoc klientům zajistit základní životní potřeby
- pomoc zabezpečit klientům vysokou kvalitu života ve stávajícím do-
mácím prostředím
- podpora klientů v maximálně aktivním životě s ohledem na jejich 
zdravotní stav a sociální prostředí, v němž žijí
- podpora klientů  pro zvýšení orientace v jejich vlastních právech a 
povinnostech

Hlavní principy Pečovatelské služby města Zruč n./S.: rovnost pří-
stupu bez diskriminace, dodržování práv klientů, zachování lidské dů-
stojnosti, nezávislost a autonomie klientů, respektování potřeb a volby 
klientů, bezpečnost a odbornost poskytovaných služeb, individualizace 
podpory, flexibilita, diskrétnost

KDY:  v pracovní dny od 6.30 do 15.00 hod.
KDE:  v domácnostech klientů ve městě Zruč nad Sázavou
KÝM: odborně vyškolenými pečovatelkami

Základní činnosti poskytované Pečovatelskou službou:
- základní poradenství
- pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu
- pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hy-
gienu
- poskytnutí stravy nebo pomoci při zajištění stravy
- pomoc při zajištění chodu domácnosti
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

Nejčastěji poskytované úkony / orientační cena:
pomoc při úkonech osobní hygieny		  -     85,- Kč / hod.
dovoz nebo donáška oběda			   -     12,- Kč / úkon
nákupy a pochůzky			   -     85,- Kč / hod.
běžný úklid domácnosti			   -     85,- Kč / hod.  
praní prádla a žehlení prádla			  -     50,- Kč / kg  
zprostředkování kontaktu se spol. prostř. – doprovod
(lékař, úřad apod.)				   -      85,- Kč / hod.	

Máte-li zájem o pečovatelskou službu nebo bližší informace, obraťte 
se prosím osobně, telefonicky nebo písemně na odbor vnitřních věcí 
Městského úřadu ve Zruči nad Sázavou.

KONTAKT:  odbor vnitřních věcí MěÚ Zruč nad Sázavou
- odbor vnitřních věcí, tel. 327 531 200, email:matrika@mesto-zruc.cz
- pečovatelky, tel. 327 534 119,604 887 388 email:pecovatelky@mesto-
zruc.cz
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I. Identifikace respondenta
1. Úvod
Zastupitele města zajímají ná-

zory občanů, protože jim dávají 
podněty pro další práci. Prostřed-
nictvím dotazníku se na občany 
obrátili již počátkem roku 2006. 
Tenkrát byl dotazník především 
zaměřen na řešení bezpečnostní 
situace a pořádku ve městě, letoš-
ní dotazník, který se dostal k ob-
čanům prostřednictvím říjnových 
Zručských novin, byl zaměřen 
na otázky každodenního života a 
zejména pak na možnost zřízení 
hromadné dopravy ve městě, po-
případě i jeho blízkém okolí.

2. Způsob průzkumu
Do říjnového čísla Zručských 

novin byl vložen dotazník. Novi-
ny jsou distribuovány do více než 
2. 000 domácností, několik výtis-
ků zůstává na MěÚ, v trafice u p. 
Toušky  (náklad novin 2.200 ks). 
Do každého výtisku byly loženy 
2 ks dotazníkového formuláře. 
Mohli jej tedy vyplnit 2 členové 
domácnosti starší 18ti let. For-
muláře však bylo možno obdržet 
i na dalších místech, a to přímo 
u sběrných krabic umístěných na 
nejfrekventovanějších místech 
ve městě (např. obchodech, škol-
kách, MěÚ, infu, atd.). Možnost 
vyplnit dotazník elektronicky 
nebyla téměř využita (až asi na 2 
výjimky). 

Podle posledních údajů z mat-
riky bylo k 31. 10. 2009 zaevido-
váno 4.960 obyvatel, z toho 852 
obyvatel mladších 18ti let, kteří se 
neměli možnost se dotazníkového 
šetření účastnit. Občanů starších 
18ti let a s možností vyplnit do-
tazník bylo tedy 4.108.

Z více než 4.000 tisíc rozdaných 
tiskopisů se do sběrných krabic 
vrátilo 265 vyplněných dotazní-
ků, což činí necelých  7 %.

U některých otázek nebylo znění 
jednoznačné a někteří responden-
ti je nepochopili dobře. Potvrdilo 
se to hned u první otázky, a to je 
bydliště. Uvedená specifikace ne-
uváděla všechny ulice, ale pouze 
bližší lokality a několik občanů se 
nedokázalo zařadit a zaškrtávali 
kolonku – jiné – a připsali přísluš-
nou ulici, což nebylo automaticky 
započteno (např. ulice Okružní, 
Družební).

Podobný problém nastal u otáz-
ky „Jak dlouho žijete v našem 
městě?“ Někteří lidé sem podle 
věku přišli v 15ti letech do učení 
a nedokázali určit, zda je to od 
dětství nebo od pozdějšího věku, 
anebo ti, kteří v loňském roce při-
šli do Centrinu a zřejmě zde ne-
mají ještě trvalé bydliště, zřejmě 
měli potíže se zařadit do kolonky 
od pozdějšího věku a rekreačně, 
proto uváděli např. 3/2008 mimo 
sčítané kolonky.

Z toho vyplývá, že je třeba v 
příštím roce některé otázky přes-
něji specifikovat.

3. K jednotlivým otázkám
1. Ve které části města bydlíte?
Nejvíce respondentů bylo z 

Nové Zruče – 127 zařazeno přímo 
a ještě 12 uvedlo ulici, kterou lze 
zařadit do Nové Zruče – ponejvíce 
ul. Okružní. Tedy sečteno 139.

Méně respondentů bylo ve Sta-
ré Zruči – 82 uvedeno přímo, 2x 
uvedeno v kolonce -jiné- Družeb-
ní ulice, což je možno připočítat 
ke Staré Zruči a je celkem tedy 84.  
29 respondentů pak bylo z přidru-
žených obcí Želivec, Dubina, Ne-
směřice a Domahoř. Jiné uvedlo 8 
respondentů. 

Stará Zruč	 84
Nová Zruč	 139
přidružené obce	 29
jiné		  8
V několika případech (5) nebyla 

otázka zodpovězena.
2. Pohlaví?
Z této otázky jednoznačně vy-

plývá, že odpovědělo více žen než 
mužů.

muži		  102
ženy		  161
neuvedeno	 2
3. Věk
Potěšující je, že nejvíce respon-

dentů bylo v produktivním věku 
31-45 let: 77. Ovšem je třeba vzít 
v úvahu počet obyvatel v tomto 
věku registrovaných ve městě, pak          
je možno odvodit zájem o dění ve 
městě právě u této skupiny. 

Věková skupina / Evidováno v 
matrice / Vyplnilo dotazník v %

18 – 30 ... 778 ... 35 ... 4,5 
31 - 45 ... 1085 ... 77 ... 7
46 – 59 ... 1023 ... 62 ... 6
60 – 75 ... 873 ... 72 ... 8
76 a více ... 349 ... 16 ... 4,6
neodpovědělo ... 3
Jak se zprvu zdálo, že nejvíce 

respondentů je ve věku 31-45 let, 
pak vzato v přepočtu na     počet 
obyvatel Zruče nad Sázavou,  mají 
největší zájem o dění respondenti 
ve věku 60 - 75 let, a to 8%.

4. Jak dlouho žijete ve městě?
Jak už bylo uvedeno, otázka 

nebyla správně zformulována a 
došlo k drobnému zkreslení výpo-
čtu. Jisté je, že nejvíce se o dění 
ve městě zajímají ti, kteří zde žijí 
od dětství. Vezme-li v úvahu po-
čet vyplněných dotazníků, což je 
265, pak by mohl být směrodatný 
údaj:
od dětství ...  122 ... 46%
od pozdějšího věku ... 105 ... 40%
rekreačně ... 12 ... 5%
jiné ... uvedeno slovně nebo nevy-
plněno-nesčítáno ... 9%

5. Zajímáte se o dění ve městě?
Zde měli respondenti možnost 

se vyjádřit k tomu, zda se zajímají 
o dění ve městě. Potěšující je, že 
spojíme-li odpověď ano a spíše 
ano, pak tito respondenti dohro-
mady tvoří více než 93 % odpo-
vídajících. A ještě potěšující je, že 
nejhorší alternativa byla spíše ne. 
Nikdo neodpověděl, že ho dění 
nezajímá.

6. Jaké prostředky Vám pomá-
hají dovídat se o dění ve městě?

Z 265 dotazníků dostaly 242 
hlasů Zručské noviny, což je více 
než 91,3 %. Na dalších místech se 
umístily: úřední deska 137 hla-
sů (52 %) a městský rozhlas 111 
hlasů (42 %), i když u této odpo-
vědi bylo uváděno, že nefunguje, 
což v době vyplňování dotazníku 
byla      pravda a možná to čás-
tečně i ovlivnilo počet hlasů. In-
ternetové stránky byly uvedeny v 
88 případech. Méně potěšující je 
fakt, že z 265 respondentů uvedlo 
jako možný zdroj informací pouze 
ve 20ti případech – jednání zastu-
pitelstva. A právě tam, jsou infor-
mace nejvěrohodnější!
úřední deska ... 137
městský rozhlas ... 111
městské internetové stránky ... 88
infomaily ... 32
Zručské noviny ... 242
zasedání ZMě ... 20
žádné, jiné, nevím, bez odpovědi  
... 15

II. Věci veřejné
7. Je kvalita služeb ve městě do-

stačující?
Ano   odpovědělo 20 responden-

tů, spíše ano 121.
Ne uvedlo 28 respondentů a 

spíše ne 77. Přestože více respon-
dentů odpovídalo téměř kladně, 
přesto doplňovali služby, které v 
našem městě chybí a které by si 
přáli. Jednalo se zejména o: ře-
meslníky – instalatéry, malíře, 
kominíky, atd., dále ubytování,      
stravování, kvalitní cukrárna, 
kavárna – posezení na úrovni pro 
celou rodinu (rodiny s dětmi).

8. Chybí ve městě drobné obcho-
dy nebo specializované prodejny?

ano ... 117
spíše ano ... 76
spíše ne ... 38
ne ... 20
U této otázky se trochu lišila 

přání Starozručáků a obyvatel 
Nové Zruče. Zatímco Starozručá-
ci postrádají prodejnu ovoce-zele-
niny, řeznictví, pekárnu, zdravou         
výživu, apod., Novozručáci by 
raději kovomat, domácí potřeby, 
kvalitní obuv a oděvy (ne viet-
namské) a čistírnu. Shodně pak v 
našem městě postrádají sportovní 
potřeby.

9. Pracovních příležitostí je ve 
městě podle Vás

Z 265 respondentů 184, což je 
téměř 70 %, odpovědělo, že ne-
dostatek. 11 respondentů je spo-
kojeno a 64 respondentů odpově-
dělo: nevím. A připisovali, že je 
třeba chtít práci hledat a že měs-
to má využívat nezaměstnaných 
na všechny veřejné práce a těch 
je ve městě dost. Že je ve městě 
nouze o některá zaměstnání,  pak 
někteří připisovali bez ohledu na 

předchozí odpověď. Z toho vyplý-
vá, že největší nouze je o dělnické 
profese, ale i o zařazení maturantů 
a inteligence. Především z řad re-
spondentů-žen zaznělo přání, aby 
bylo více pracovních příležitosti s 
kratším úvazkem pro maminky s 
dětmi.

10. Domníváte se, že město je 
udržováno v čistotě?

ano ... 71 ... 27 %
spíše ano ... 150 ... 57 %
spíše ne ... 31 ... 12 %
ne ... 8 ... 3 %
Sečteme-li odpovědi ano a spíše 

ano, pak máme z 265 odpovědí 84 
% lidí spokojených.

Zlepšovat se ale dá vždycky,  a 
tak je třeba se dle respondentů za-
měřit zejména na: úklid po psech, 
sekání a hrabání trávy na někte-
rých místech-zejména kolem řeky, 
zajistit zlepšení stavu vývozu BIO 
nebo úklid po něm (vytékání 
nečistot), uklízet na zastávkách        
vlakových i autobusových. A na-
šli se i ti, kteří jsou přesvědčeni o 
tom, že jsou káceny zdravé stro-
my. Zajistit pořádek na starém i 
novém hřbitově.

11. Je podle Vás bydlení v našem 
městě dostupné?

Zde odpovídalo 75 respondentů 
ano, 122 spíše ano, což je téměř 
dvoustovka spokojenců oproti 
zbylým, kteří odpovídali záporně 
nebo neodpovídali vůbec. Objevi-
lo se i několik připsaných připo-
mínek –„jak pro koho“ nebo „jak 
kdo“.

12.  Škola Pod Farou je nevyu-
žívaný chátrající objekt. Co byste 
doporučil/a?

Respondenti jsou vesměs pro, 
aby se město objektu nezbavova-
lo, ale hledalo možnosti získání 
dotací na rekonstrukci a případně 
se pokusit vyhledat společníka, 
který by rekonstrukci pomohl za-
investovat. Prodej objektu si přeje 
33 respondentů a ve 3 případech 
bylo uvedeno řešení jiné a připsá-
no bylo zbourat. Návrhy na využi-
tí byly různé, nejvíce se opakova-
lo: kulturně-společenské centrum,         
dům dětí, dům pro seniory, archiv 
a muzeum, knihovna, centrum 
pro neziskové organizace a spol-
ky, kino, vzdělávací centrum pro 
všechny generace, ZUŠ, atd.

13. Myslíte si, že dopravní situa-
ce ve městě je vyhovující?

Celý tento dotazník kladl nej-
větší důraz na kapitolu dopravy 
a očekával zde nejvíce námětů 
pro řešení. Ovšem nic takové-
ho průzkum nepřinesl, protože 
spokojenců i nespokojenců je 
stejně – půl na půl. Shodně však 
spokojenci i nespokojenci uvádějí 
urychleně vyřešit situaci u starého   
hřbitova – zřídit pořádný chodník, 
upravit kanály, atd., omezit rych-
lost v těchto místech a zřídit pře-
chod – starším občanům zde jde o 
život.

14.  Myslíte si, že je MHD ve 
Zruči n. S. potřebná?

Z dotazníkového šetření v tomto 
případě opět došlo k téměř vzácné 
shodě. Ano a spíše ano odpovědě-
lo 130 respondentů, ne  a spíše ne 
126 respondentů.

15.  MHD by pro vás byla uži-
tečná k cestování:

Pokud by doprava byla zřízena 
nejvíce by respondenti jezdili do 
zdravotnického zařízení a za ná-
kupy. Ve 108 případech by pro ob-
čany nebyla MHD užitečná.

16.  MHD by měla mít:
Nejvíce respondentů 112 si pře-

je pokrývat okružním způsobem 
celé teritorium Zruče nad Sáza-
vou, Nesměřice, Dubinu, Želivec 
a Domahoř. Ve 22 případech byla 
uvedena´možnost jiné a respon-
denti by si přáli, aby MHD zajíž-
děla i do okolních vesnic, které         
přímo nepřísluší ke Zruči, ale jez-
dí sem lidé k lékaři, na nákupy, do 
školy, do zaměstnání apod. 

17.  Interval MHD by měl být:
Nejvíce respondentů 122 by vo-

lilo jízdní řád podle rytmu života 
města, 41 by mohlo mít interval 
delší než 1 hodina, 18 by chtělo 
interval kratší než 1 hodina. 

18.  Cena lístku MHD by měla 
být?

 65 respondentů by bylo ochot-
no zaplatit 5 Kč, 69 respondentů 
10 Kč, dalších 36 respondentů je 
ochotno zaplatit tolik, aby nebyla 
nutná dotace. Jen 7 respondentů          

požaduje dopravu plně hrazenou 
z rozpočtu města. Jiný cenový ná-
vrh by uvítalo 14 respondentů.

19. Domníváte se, že v našem 
městě chybí další stupeň či jiná 
forma vzdělávání?

156 respondentů se domnívá, že 
ano. 78 pak uvedlo, že ne. Ostat-
ní respondenti do 265 tuto otázku 
nezodpověděli vůbec.

20. Uvítal/a bych tuto formu 
vzdělávání:

Střední školu si přeje 106 re-
spondentů, učební obor 96. Ve 28 
případech pak respondenti uved-
li, že není potřeba žádná forma 
vzdělávání. Co se týká rekvali-
fikačních kurzů, respondenti by 
upřednostnili kurzy jazykové, PC 
pro všechny generace, účetnictví.          
A spíš jako perlička bylo přání: 
„kurz slušného chování pro míst-
ní mládež“.

III. Bezpečnost ve městě
21. Splnil návrat Policie České 

republiky (PČR) do našeho města 
Vaše očekávání?

Na tuto otázku odpovědělo nej-
více respondentů – nevím (112).

Ano pak uvedlo 91 respondentů, 
ne 49.

22. Cítíte se po příchodu PČR do 
Zruče bezpečněji?

ano ... 53 ... 20  %
spíše ano ... 102 ... 38,5 %
spíše ne ... 49 ... 18,5 %
ne ... 39 ... 15  %
Zbylých 8 % na otázku neodpo-

vědělo vůbec.
23. Máte nějaké výhrady k práci 

policistů PČR v našem městě?
 K práci nemá výhrady 84 obča-

nů. Dalších 85 neví a nejvíce vý-
hrad bylo ve smyslu, že je policis-
ty málo vidět při pochůzkách po 
městě, trasa jejich výjezdů je stále 
stejná, zaměřují se pouze na běž-
né kontroly řidičů, ale už ne na ne-
dodržování rychlosti při průjezdu 
městem. Dále si občané přejí, aby 
lépe spolupracovali s MěP, zvláště 
v noci po diskotékách a zavíracích 
hodinách restaurací.

24. Myslíte si, že Městská poli-
cie (MěP) má k občanům blíže než 
PČR?

 Ano 71 a spíše ano 73  – to je 
dohromady 144 respondentů. 
Spíše ne (26) a ne (26) – to je do-
hromady 52 respondentů. 56 re-
spondentů odpovědělo, že neví a 
někteří tuto otázku nezodpověděli 
vůbec.

25. Strážníků MěP je 6, myslíte, 
že je počet dostačující?

ano ... 97
spíše ano ... 77
spíše ne ... 33
ne ... 26
Můj návrh jak rozšířit činnost 

strážníků MěP: posílit hlídky v 
noci a o víkendech, snížily by 
se tak projevy vandalství. Mladí 
vracející se z diskoték a restaura-
cí povalují popelnice, tropí hluk, 
rozbíjejí značky, apod.   

26. Máte nějaké výhrady k práci 
městských strážníků?

103 respondentů uvedlo, že je 
s prací strážníků spokojeno, 61 
uvedlo, že neví. Kdo uváděl vý-
hrady, byly to zejména tyto:  méně 
používat auto, více kolo nebo pěš-
ky, na přechodu být ráno včas, 
provádět více kontrol na dětském 
hřišti a ostatních sportovištích, 
projíždět městem po akcích, kde 
se zdržuje mládež, udělovat po-
kuty pejskařům za neuklízení po 
psech, provádět kontroly na vlako-
vých i autobusových čekárnách.

27. Zaznamenáváte nárůst van-
dalismu?

119 x uvedeno ano
56 x ne 
60 x nevím
Městská policie by se měla při 

obchůzkách zvláště zaměřit na 
tato místa:

-  parky (nám. ve Staré Zruči, u 
hotelu Baťov),

-  sportoviště-zvláště ve večer-
ních hodinách

- v místech, kde se konají hudeb-
ní produkce 

- po zavíracích hodinách kolem 
restaurací

28. Měly by zůstat zachovány 
obě složky policie v našem měs-
tě?

Nejvíce respondentů odpovědě-
lo kladně, a to 178. Téměř stejně 

odpovídal zbytek těch, kteří do-
tazník vyplnili: 36 ne a 31 nevím.

IV. Zdravotnictví
29. S úrovní zdravotnictví v na-

šem městě jsem:
spokojen/a   ...   35
spíše spokojen ...  116
  spíše nespokojen  ...   53
  nespokojen  ...   25
  Zbytek respondentů se buď léčí 

jinde a nemůže posoudit, nebo na 
tuto otázku neodpověděli.        

30. Poskytovaných zdravotnic-
kých služeb je v našem městě:

 Více respondentů se přiklánělo 
k tomu, že zdravotnických služeb 
je nedostatek (96). Dalších 47 od-
povídalo, že neví. Spokojeno bylo 
81 respondentů. V návrzích na 
zlepšení situace nejčastěji zazní-
valo:

- obnovit pohotovost
- Z dalších návrhů: RTG, sono, 

mamo,  DIA, ortoped, urolog (vše 
za čím musí lidé jezdit do Kutné 
Hory a čekat dlouhé fronty, špatné 
spojení, daleko od vlaku 

- nevyhovující čekárny u očního 
lékaře a ORL na bývalé ambulan-
ci

- není výběr dětského lékaře
31.  Myslíte si, že je potřebná 

výstavba nového zdravotnického 
zařízení, kde by  byla soustředěna 
lékařská péče?  

Méně respondentů uvedlo, že 
výstavba je potřebná (98). 103 se 
domnívá, že výstavba potřebná 
není a 51 odpovědělo, že neví.

V. Kultura a volný čas
32. Domnívám se, že kulturní 

vyžití ve městě je:
Více respondentů se domnívá, 

že vyžití je dostačující nebo spíše 
dostačující (51+84). Spíše nedo-
stačující a nedostačující (48+47). 
O kulturní dění se nezajímá 20 a 
někteří na otázku neodpověděli 
vůbec. V návrhu na zlepšení či 
konkrétní akci se nejvíce objevo-
valo: kino, divadlo, taneční – a to       
i pro dospělé, víc plesů a 30. 4. 
akce v kostýmech čarodějnic. 

33. Má město formou grantu z 
rozpočtu města nadále finanč-
ně podporovat aktivity místních      
spolků, neziskových organizací, 
občanských sdružení a jednotliv-
ců?

Zde respondenti vesměs odpo-
vídali ano (178). Nevím 49 a ne 
pouze v 17 případech.

34. Navštěvujete akce pořádané 
nebo podporované z grantů měs-
ta?

35. V minulém roce jsem navští-
vil/a akce (podporované městem):

Hodnocení těchto dvou otázek 
se dá shrnout do jedné odpově-
di. Zdá se, že ne všichni respon-
denti pochopili, které akce jsou 
podporované městem. Svědčí o 
tom fakt, že někteří odpovídali, 
že nenavštívili žádné tyto akce a 
přitom spoustu akcí v další otázce 
oznámkovali. Přesto odpovídali 
ano nebo spíše ano.

36. Jak hodnotíte akce, pořádané 
nebo podporované městem, pokud 
jste se účastnili? 

Nejvíce jedniček od responden-
tů dostaly Historické slavnosti 
103, další úspěšnou akcí bylo 
rozsvícení vánočního stromku 80 
jedniček, Pohádkový park, který 
dostal 65 jedniček  a městský ples 
62 jedniček. Podrobnější hodno-
cení bude ještě provedeno a bude 
k němu přihlíženo při pořádání 
dalších ročníků a přidělování  dal-
ších grantů, atd.

37. Kulturně-společenské cent-
rum v našem městě:

Chybí -  odpovědělo 142 respon-
dentů, 52 neví a v 48 případech 
byla odpověď –nechybí.

38. Sportovní vyžití v našem 
městě považuji za:

Dostačující 149, spíše dostačují-
cí 58. Návrh, jak vyžití vylepšit: 
- na stezce pod skalami kolem 
trati do Staré Zruče udělat lepší                                                     
povrch pro in line bruslení. 
Požadavky, které se nejvíce 
opakovaly: koupaliště-bazén,                                                               
kluziště. Nejnavštěvovanější 
sportoviště: sportovní hala, dět-
ské hřiště, areál pláž. volejbalu.

39. V našem městě vzniklo 
Sdružení rodáků a přátel Zruče n. 
S. a okolí. Uvažujete o členství?   

Nejvíce odpovědí bylo rezolutně 
ne (98) a spíše ne 84. Pro vstup 

bylo 19 a spíše ano 37 responden-
tů. 

40. V objektu zámku má být 
kromě stálé expozice panenek zří-
zeno i regionální muzeum.

Toto muzeum vítá 207 respon-
dentů. A návrhy na expozici jsou 
téměř jednotné: historie města a 
okolí, obuvnictví, Baťa, Sázavan.

VI. Místo pro Váš názor na 
kterýkoliv problém města:

Tomuto bodu bude věnována 
další pozornost. Přání, náměty i 
připomínky jsou však podobné už 
těm, které se nejčastěji objevovaly 
i u jednotlivých bodů. 

- Obě složky policie více do te-
rénu a pěšky – hlavně po akcích, 
kde se zdržuje mládež, ničení 
městského mobiliáře a rušení noč-
ního klidu 

- obnovit lékařskou pohotovost 
a více odborných lékařů, aby se 
nemuselo do K. H. 

- možnost koupání (koupaliště, 
bazén)

 -  vyřešit průtah městem - hlav-
ně kolem hřbitovní zdi

- pokutovat neuklízení po psech
- více městského mobiliáře, 

hlavně laviček (i kolem řeky, atd.)
- více spojů do Prahy, K. H., 

Vlašimi
- nedostatek pracovních míst, 

hlavně kratší úvazky pro ženy s 
dětmi

- lepší prostory pro mateřské 
centrum

- denní stacionář pro seniory
- více dětských lékařů – možnost 

volby
- nepovolit výstavbu čerpací sta-

nice a myčky uprostřed města, ale 
u kruháku

- zřídit stanici LPG
- špatný chodník k lékárně ve 

Staré Zruči
- více přechodů ve Staré Zruči 

(hlavně přechod od zámku na sta-
rý hřbitov) 

- zřízení chodníku v ulici Kut-
nohorská

- nebezpečný přechod z Ma-
lostranského náměstí na ulici 
Kutnohorskou (u benzínky), in-
stalovat např. zrcadlo, apod.         

- ve Staré Zruči něco pro děti – 
prolézačka, atd.

- špatný (při dešti a námraze 
kluzký) povrch v ulici Ke Brodu

- v ordinaci MUDr. Baráka by 
bylo potřebné WC

- nevzhledný  stav zábradlí na 
mostku přes potok ve Staré Zruči

-  více košů na psí exkrementy
- vyřešit znečišťování vozovek 

při vývozu BIO
- ve městě chybí ubytování
- bezpečnostní akce „Citron-ja-

blko“
- drahé nájemné a poplatky (pat-

ří mezi nejdražší v ČR)

DOTAZNÍK 2009 – Zruč nad Sázavou
Zruč nad Sázavou očima občanů

*  Pronajmu byt 4 + 1 v uli-
ci Dvouletky. Tel.: 604 211 
002.

*  Sháním byt k pronájmu ve 
Zruči nad Sázavou. Velikost 
min. 1+1. K nastěhování 
cca. 02-03. 2010. Nabídky 
s cenou prosím zasílejte na 
aneete@centrum.cz nebo 
volejte 724 875 579.

*  Koupím starší skříň na 
zahradní nářadí, volejte ve-
čer. tel. 721 171 538.

*  Nabízím dívčí oblečení 
vel.116 /rifle,zimní bunda,-
mikiny,značkové.../a chla-
pecké oblečení vel. 110-116 
/teplejší tepláčky,mikiny,-
zimní bunda ../. 10-50,-Kč/
ks. Nabízím odstrkovadlo 
- autíčko - cena 250,- Kč. 
Použ. pouze doma. Tel. 775 
351 882

Cena řádkového inzerátu 
ve Zručských novinách ... 
50,-Kč , tučně +25,-Kč (250 
znaků). Příjem inzerce: paní 
Janatová, MěÚ oddělení 
kultury, tel. 327 531 194.

UPOZORNĚNÍ : Úhrada 
řádkové inzerce je možná 
pouze hotově v pokladně 
MěÚ.

Řádková inzerce
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21.11.2009 ... Oznámení o podezření z vloupání do obchodu na 
nám. MUDr. Svobody přijala hlídka MěP od místní občanky ve ve-
černích hodinách. Tato zaslechla ránu a sypání skla z prostor ob-
chodu s drogistickým zbožím, kde také zahlédla postavu nějakého 
muže. Po příjezdu hlídky MěP na místo byl tento spatřen, jak vylézá 
z obchodu rozbitými dveřmi a dává se na útěk. Hlídkou MěP byl 
pachatel pronásledován až do ulice Nábřežní, kde byl čtyřicetiletý 
místní občan zadržen a omezen na osobní svobodě. Poté byla na 
místo přivolána hlídka PČR, která si osobu pachatele a celý případ 
převzala k dalšímu šetření.   

22.11.2009 ... O spolupráci byla hlídka MěP požádána hlídkou PČR 
v nočních hodinách. Předmětem žádosti bylo prověření skutečného 
stavu věci, kdy bylo přijato oznámení o reprodukci hudby na místní 
diskotéce, která je realizována z notebooku. Se skutečnostmi stráž-
níky, na místě zjištěnými, byla následně  seznámena hlídka PČR.

23.11.2009 ... Majiteli byl hlídkou MěP předán nález, kdy bylo v 
prostorech ulice Nádražní nalezeno v odpoledních hodinách pouzd-
ro s osobními doklady a platební kartou.

04.12.2009 ... Krátce před půlnocí bylo hlídkou MěP přijato ozná-
mení personálu jednoho z místních barů o odcizení kasírtašky s fi-
nanční hotovostí 10. 000,-Kč. Pro podezření ze spáchání trestného 
činu byla celá věc oznámena PČR, která má případ dále v šetření. 

05.12.2009 ... V časně ranních hodinách byla hlídka MěP kontakto-
vána majitelkou prodejního stánku na náměstí Míru, kdy bylo touto 
zjištěno poškození vybavení stánku. Vzhledem ke způsobené škodě, 
jejíž hodnota byla odhadnuta na 20. 000,-Kč, byla skutečnost, jako 
podezření ze spáchání trestného činu, oznámena a předána PČR.

06.12.2009 ... Přítomnost hlídky MěP na místě si vyžádala drobná 
dopravní nehoda, ke které došlo v prostorech křižovatky ulic Poš-
tovní a Okružní. V místě dopravní nehody, která se obešla bez zra-
nění, strážníci dohlíželi nad bezpečností v silničním provozu až do 
odstranění havarovaných vozidel z pozemní komunikace. 

07.12.2009 ... Ve večerních hodinách byla hlídka MěP přivolána k 
dopravní nehodě, ke které došlo v prostorech křižovatky ulic Vla-
šimské a Průmyslové. Na místě bylo zjištěno, že došlo ke střetu třech 
osobních vozidel v těsné blízkosti železničního přejezdu. Nehoda, 
která se obešla bez zranění a škody třetí osoby, byla již při příjezdu 
hlídky MěP na místo řádně účastníky nehody označena. Za přítom-
ností hlídky MěP si všichni účastníci nehody navzájem prokázali 
svou totožnost a sepsali společný záznam o dopravní nehodě.  

09.12.2009 ... Hodinu před půlnocí přijala hlídka MěP oznáme-
ní místní občanky. Tato si stěžovala na opilce, kteří se zdržovali u 
vchodových dveří jejího domu a dobývali se dovnitř. Hlídkou MěP 
byl na místě zjištěn sedmašedesátiletý místní občan, který si v al-
koholovém opojení popletl ulice a místo do svého hodlal vstoupit do 
oznamovatelčina domu. Jmenovaného strážníci nasměrovali o ulici 
dále.

10.12.2009 ... Štěkající pes v prostorech zastávky ČD byl důvodem 
oznámení skutečnosti v ranních hodinách MěP. Strážníky byl na 
místě odchycen psí veterán, který byl umístěn do kotce v TS. Věc, 
jako porušení obecně závazné vyhlášky města, byla následně pro-
jednána blokovou pokutou s majitelkou utečence, která se o tohoto 
přihlásila. 

12.12.2009 ... V dopoledních hodinách se na hlídku MěP obrátil se 
žádostí o pomoc třiašedesátiletý muž.

Tento přijel do města navštívit svou známou, která nereagovala 
na telefonáty. Vzhledem k tomu že jmenovaná nereagovala ani na 
zvonění a bouchání, ač měla být evidentně doma,  rozhodl se tento 
kontaktovat MěP. Po vyhodnocení situace a pro důvodnou obavu, že 
je ohrožen život a zdraví osoby bylo hlídkou MěP přikročeno za asi-
stence oznamovatele, jako nezúčastněné osoby, k realizaci otevření 
bytu. Jmenovaná byla nalezená v jedné z místnosti bytu bez známek 
života. Na místo byla hlídkou MěP přivolána RZS a lékař, který u 
dotyčné konstatoval úmrtí.

13.12.2009 ... V odpoledních hodinách přijala hlídka MěP žádost 
operačního PČR o asistenci na místě, kdy PČR přijala oznámení 
místního občana o fyzickém napadení synem. Hlídka MěP se do-
stavila na místo, kde se již nacházel pouze otřesený oznamovatel. 
Tomuto byl na místo sjednán výjezd RZS. Celý případ je dále v še-
tření PČR.

 (Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou
03.11.2009… na likvidaci nahlášeného požáru pračky v rodinném 

domku v ulici Polní, vyjeli hasiči ve večerních hodinách. Po příjezdu 
na místo bylo zjištěno, že majiteli se požár podařilo zlikvidovat , ha-
siči na místě pouze pomohli s odvětráním toxických zplodin hoření 
a následně byla jednotka vyslána na likvidaci požáru automobilu na 
D1. Ještě během jízdy však jednotku operační důstojník OPIS vrátil, 
ukázalo se totiž, že se jedná pouze o technickou závadu na vozidle.

 05.11.2009… operační středisko vyslalo hasiče na likvidaci ná-
sledků dopravní nehody na D1, směr Praha – 66 km. Zde došlo ke 
střetu osobního vozidla s kamionem. Řidič osobního automobilu do 
náklaďáku zezadu narazil a následně skončil ve svodidlech středo-
vého pásu. Hasiči na místě poskytli první pomoc zraněné ženě, tu po 
příjezdu na místo ošetřil lékař RZS a provedli na vozidle protipožár-
ní opatření. Spolu se SúSD označili a zabezpečili místo dopravní ne-
hody, po jejím vyšetření PČR Bernartice hasiči pomohli automobil 
naložit na vozidlo odtahové služby a uklidili povrch dálnice.

09.11.2009… na pomoc RZS s transportem pacientky vyjeli hasiči 
do ulice Družstevní. Zraněnou paní snesli hasiči ve vakuových no-
sítkách z třetího patra domu do sanitky.

 Dopravní nehoda na 57,5,km D1 -  směr Praha si vyžádala výjezd 
jednotky. Na místě došlo k dopravní nehodě dodávkového automo-
bilu Mercedes, do kterého podle tvrzení jeho řidiče, zezadu narazilo 
nákladní vozidlo. Dodávka pak vlivem nárazu skončila na boku, na 
kraji dálnice. Řidič kamionu po nárazu údajně pokračoval v jízdě. 
Hasiči na místě provedli protipožární opatření na převrácené dodáv-
ce. Lehce zraněného řidiče ošetřila posádka sanity RZS. Nehodu 
šetří PČR Bernartice. 

16.11.2009… jednotka vyjela na likvidaci následků dopravní neho-
dy na D1, 61km -  směr Brno. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že 
se jedná o dopravní nehodu osobního vozidla Citroen ZX, jehož řidič 
nezvládl řízení, sjel mimo dálnici a zastavil až v příkopu po nárazu 
do stromu. Nehoda se naštěstí obešla bez zranění, hasiči provedli 
odpojení autobaterie a vrátili se na základnu.

17.11.2009… OPIS vyslalo jednotku na likvidaci dopravní nehody 
dvou osobních vozidel na Dubině. Hasiči na místě provedli zasypání 
vyteklých provozních náplní sorbetem ECO-DRY, vyprostili jedno z 
vozidel z místa mimo komunikaci a pomohli jej naložit na odtahovou 
službu.

28.11.2009… OPIS vyslal jednotku na požár lesního odpadu v lo-
kalitě Domahoř. Na místě bylo 

hasiči zjištěno, že se jedná o pozůstatky pálení zbytků po těžbě. 
Hořící hromady byly pomocí „C“ proudu jedna po druhé hašeny. 
Hasební zásah na místě spolu s jednotkou HZS prováděla i místní 
JPO ze Zruče n. S. Po dohašení požáru bylo místo předáno hajnému, 
který zajistil následný dohled nad požářištěm.

29.11.2009… na 65km dálnice D1 -  směr Brno došlo k dopravní 
nehodě osobního vozidla, které po vyjetí z dálnice skončilo na stře-
še. Po příjezdu na místo hasiči zjistili, že při nehodě došlo k lehkým 
zraněním posádky automobilu. Tato zranění si vyžádala převoz do 
nemocnice  k jejich ošetření. Po příjezdu odtahové služby na místo 
byl automobil převrácen na kola a naložen. Vyteklé provozní náplně 
pak byly hasiči zlikvidovány sorbetem ECO-DRY.

 Na požár lesní hrabanky vyjeli hasiči na Lipinu. Majitelce lesa se 
při pálení odpadu oheň vymkl kontrole a došlo k zahoření hrabanky 
a stařiny. K uhašení ohně postačilo nasazení jednoho „C“ proudu.  

11. 12. 2009… SOPIS vyslalo jednotku na likvidaci následků do-
pravní nehody na 52 km dálnice D1 - směr Brno, kde se u čerpací 
stanice na Střechově střetlo deset vozidel. Při nehodě došlo naštěstí 
pouze k jednomu zranění, a to řidiče dodávky VW Transporter, jehož 
bylo třeba z vozidla obráceného na bok vyprostit. Jinak se činnost 
jednotek na místě omezila pouze na odklízení trosek z havarovaných 
vozidel, likvidaci provozních náplní vyteklých na vozovku dálnice 
a po vyšetření nehody PČR byla nepojízdná vozidla zabezpečena 
proti požáru a odtažena mimo dálnici, aby se obnovil, do té doby za-
stavený, provoz. S naší jednotkou na místě spolupracovali i kolegové  
HZS z Vlašimi.

12. 12. 2009… hasiči vyjeli na údajný požár kamionu na D1. Ješ-
tě po cestě vrátil operační důstojník jednotku na základnu, situaci 
na místě prověřila PČR  a žádný kamion se na místě nenacházel, 
pravděpodobně se tedy jednalo o technickou závadu a řidič po jejím 
odstranění pokračoval v jízdě.

13. 12. 2009… jednotka vyjela na 61 km -  směr Brno, dálnice D1, 
kde došlo ke střetu dvou osobních vozidel. Při střetu automobilů do-
šlo k vážnému zranění jednoho z pasažérů, kterému na místě poskyt-
la první pomoc posádka RZS ze Zruče nad Sázavou, jeho zranění si 
však vyžádala jeho transport vrtulníkem do nemocnice. Po naložení 
zraněného muže do vrtulníku hasiči provedli protipožární opatření a 
likvidovali vyteklé provozní náplně pomocí sorbetu.

14. 12. 2009… SOPIS vyslalo jednotku na prověřovací cvičení do 
fy Variel. Zde byla simulována situace zahoření skladu. Výstupem z 
prověřovacího cvičení v nové hale firmy jsou dojezdové časy a ově-
ření nástupních ploch pro hasičskou techniku. Hasiči byli následně 
požárním technikem provedeni po novém provozu, seznámeni s ne-
bezpečími na pracovišti, místy vypnutí elektrického proudu a zem-
ního plynu. Bylo provedeno proškolení požární hlídky zaměstnanců 
a prozkoušeno nahlášení požáru přímo z výrobní haly přes vrátnici a 
dostupnost nouzové linky. Po skončení prohlídky provozu se hasiči 
vrátili zpět na základnu.

27. 12. 2009… jednotka vyjela k záchraně labutě, která podle ozná-
mení na tísňovou linku přimrzla na led Sázavy u nové lávky. Poté co 
hasiči k labuti přišli, tato se z ledu zvedla a odešla zaplavat si do vol-
né vody. Jestli tedy opeřence z ledu zvedla teprve autorita státních 
zaměstnanců, když před tím na pobízení občanů nereagovala, to by 
pravděpodobně zjistila až seriózní ornitologická studie.

28. 12. 2009… hasiči otevřeli vstupní dveře do bytu, které v ulici 
Průběžná zabouchl syn majitele.

SOPIS vyslalo jednotku na požár dodávky na 75 km D1 -  směr 
Brno. Operační důstojník hasiče však odvolal zpět ještě během jízdy, 
jednalo se pouze o technickou závadu.

pprap.Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou
Nařezané dřevo se ztratilo z lesa ... Policisté ze Zruče nad Sázavou 
pátrají po zloději dřeva. V době od 26. 11. 2009 do 30. 11. 2009 někdo  
v lese v katastru obce Horka II odcizil z odvozného místa 28 kubíků 
smrkové kulatiny, čímž způsobil společnosti z Ledče nad Sázavou 
škodu za více jak 46. 000,- Kč.
Zloděj kradl za provozu ... Nestřeženého okamžiku využil neznámý 
zloděj v prodejně nábytku ve Zruči nad Sázavou na náměstí MUDr. 
Svobody.  Za provozu dne 3. 12. 2009 v odpoledních hodinách, zatím 
neznámý, lapka odcizil ze zásuvky za prodejním pultem peněženku s 
deseti tisíci korunami.
Na prodejním stánku se někdo vyřádil ... Ve Zruči nad Sázavou na 
náměstí Míru neznámý vandal poničil prodejní stánek. V noci na 5. 
12. 2009  někdo  u stánku s ovocem a zeleninou rozbil tři skleněné 
výplně výlohy a poškodil opěrné rameno markýzy. I když dovnitř ne-
vniknul a nic neodcizil, způsobil škodu poškozením za 20. 000,- Kč.
Poškození maringotky ... V době od 8. 12. 2009 do 14. 12. 2009 
dosud neznámý pachatel vnikl na volně přístupný pozemek v lokalitě 
Na Vejrovkách na Zručsku. Pachatel si vyhlédl obytnou marigotku, 
kterou převrátil na bok. Při tomto došlo k  poškození tří výplní oken, 
promáčknutí konstrukce maringotky, dále poškození plastové nádoby 
o objemu 1000 l a poškození vnitřního zařízení a vybavení. Šestatři-
cetiletému majiteli z Jesenicka vznikla škoda v celkové výši 20 tisíc 
korun.
Sníh na vozovce a alkohol za volantem ... Z trestného činu ohro-
žení pod vlivem návykové látky je podezřelý dvaadvacetiletý občan 
Mongolska. Tento muž dne 29. 12. 2009 před půl jedenáctou hodinou 
v noci řídil ve Zruči nad Sázavou v ulici Kutnohorská osobní auto-
mobil Renault Mégane. Na zasněžené vozovce ale nezvládl řízení a 
sjel vpravo do příkopu, kde se zastavil o lampu veřejného osvětlení, 
kterou však nepoškodil. Řidič při dechové zkoušce nadýchal jedno 
promile alkoholu v dechu, škoda na vozidle nevznikla.

(por. Mgr. Vendulka Hanzlová, nprap. Votroubek Daniel)
Řidič – neřidič ... Již se stalo pravidlem, že s příchodem každého 
nového roku přichází i řada změn. I rok 2010 přináší svým nástupem 
řadu změn, mimo jiné i v oblasti právní, trestněprávní. Dne 31. 12. 
2009 ukončil platnost z. č. 140/1961 Sb., - trestní zákon ve znění poz-
dějších změn a doplňků a dnem 1. 1. 2010 vstoupil  v účinnost nový 
zák. č. 40/2009 Sb., - trestní zákoník. 
V novém trestním zákoníku je řada změn oproti předcházejícímu 
trestnímu zákonu, mimo jiné hlavně z pohledu zájmu občanů, totiž že 
zde  již není zakotven § 180d – trestný čin řízení motorového vozidla 
bez řidičského oprávnění. Mezi občany, na základě různých a mnohdy 
neúplných  informací z některých sdělovacích prostředků, se zakotvil 
názor, že díky této změně  bude jezdit každý, tedy i ten kdo nevlastní 
řidičský průkaz, neboť nebude postižitelný, a když, tak maximálně jen 
„nějakou“ pokutou. 
Vzhledem k tomu, že toto je velmi zjednodušený a trochu i mylný 
názor, dovolte mi, abych se zde pokusila vysvětlit právní stanovisko a 
tento problém uvést na pravou míru. 
Je pravdou, že od 1. 1. 2010 skutečně v novém trestním zákoníku není 
zakotven trestný čin tak jako v předcházející právní úpravě -  řízení 
motorového vozidla bez řidičského oprávnění. Nicméně v rámci po-
licejních silničních kontrol se tímto „nešvarem“ i nadále bude policie  
zabývat a tyto případy budou řešeny několika způsoby: 
- jestliže ten, kdo řídí motorové vozidlo a není držitelem příslušného 
řidičského oprávnění podle zvláštního zákona (zák.č. 361/2000 Sb., 
o provozu na pozemních komunikacích ve znění pozdějších změn a 
doplňků) a bude kontrolován policií, která tuto skutečnost zjistí, bude 
jeho jednání posuzováno jako přestupek ve znění § 22 odst. 1 písm. 
e)  zák. č. 200/1990 Sb., o přestupcích ve znění pozdějších předpisů a 
správní orgán za tento přestupek bude ukládat pokutu od 25. 000,- Kč 
do 50. 000,- Kč a zákaz činnosti od jednoho roku do dvou let 
- jestliže při kontrole policií bude zjištěno, že ten kdo řídí motorové 
vozidlo a nevlastní příslušné řidičské oprávnění podle zvláštního zá-
kona ( 361/2000 Sb.)  a v této době mu bylo řízení motorového vozidla 
zakázáno pravomocným rozsudkem nebo rozhodnutím příslušného 
obecního úřadu obce s rozšířenou působností v přestupkovém říze-
ní, bude posuzováno jeho jednání podle § 337 odst. 1 písm.a) zák. 
č. 40/2009 Sb.,  - trestní zákoník (citace: „Kdo maří nebo podstatně 
ztěžuje výkon rozhodnutí soudu nebo jiného orgánu veřejné moci tím, 
že  vykonává činnost, která mu byla takovým rozhodnutím zakázá-
na, nebo pro kterou mu bylo odňato příslušné oprávnění podle jiného 
právního předpisu - bude potrestán odnětím svobody až na tři léta“)
- v případě, že při kontrole policií bude zjištěno, že kontrolovaná 
osoba, která řídí motorové vozidlo, nevlastní řidičské oprávnění a v 
uvedené době není vydáno žádné rozhodnutí příslušného obecního 
úřadu obce s rozšířenou působností a ani žádný pravomocný rozsudek 
soudu, ale příslušný řidič je pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové 
látky v době kontroly, bude jeho jednání řešeno: a) jako přestupek 
podle § 22 odst. 1 písm. e) zák. č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ale 
za b) jako trestný čin podle § 274 odst. 1  zák. č. 40/2009 Sb., (trestní 
zákoník) – trestný čin ohrožení pod vlivem návykové látky (citace: 
„Kdo vykovává ve stavu vylučujícím způsobilost, který si přivodil 
vlivem návykové látky, zaměstnání nebo jinou činnost, při kterých by 
mohl ohrozit život nebo zdraví lidí nebo způsobit značnou škodu na 
majetku, bude potrestán odnětím svobody až na jeden rok, peněžitým 
trestem nebo zákazem činnosti“)
- v případě, že řidič řídí bez řidičského oprávnění a policie při kontrole 
zjistí, že byl vůči němu vydán pravomocný rozsudek, anebo rozhod-
nutí příslušného obecního úřadu  a v době kontroly je pod vlivem al-
koholu nebo jiné návykové látky, bude jeho jednání posuzováno podle 
Trestního zákoníku č. 40/2009 Sb., a to jako trestný čin maření výkonu 
úředního rozhodnutí a vykázání podle § 337 odst. 1  a zároveň i jako 
trestný čin ohrožení pod vlivem návykové látky podle § 274 odst. 1   
- Dále musím upozornit na skutečnost, že řidič, který pozbude řidičské 
oprávnění podle § 123c zák. č. 361/2000 Sb., v platném znění (dosáhl 
12 bodů), bude taktéž trestně odpovědný ve smyslu ustanovení § 337 
odst.1 písm.a) trestního zákoníku.
Závěrem bych chtěla pouze uvést, že počínaje dnem 1. 1. 2010 řidič 
se při každé silniční kontrole ze strany policie  bude podrobovat i po-
vinnému dýchání do alkotesteru. 
I přes veškeré změny, které s nástupem nového roku 2010 přicházejí 
a které my všichni musíme postupně uvést do svého běžného života, 
přeji všem čtenářům v tomto roce hodně zdraví, mnoho osobních a 
pracovních úspěchů  a zvlášť řidičům mnoho šťastných kilometrů.

plk. JUDr. Blanka Matějů, Policie ČR Kutná Hora

Policie ČR

Život 90
Po dohodě se starostou města Zruče nad Sázavou, Mgr. Martinem Hu-

jerem a ředitelkou Základní školy Mgr. Ivanou Starou připravilo Ob-
čanské sdružení Život 90,  Zruč nad Sázavou první počítačový kurz 
pro seniory.    

Výuka byla zahájena 5. listopadu 2009 v počítačové učebně základ-
ní školy s tím, že proběhne v sedmi dvouhodinových termínech 1x za 
týden. Lektory se v rámci zlepšení mezigeneračních vztahů stali žáci 
9. třídy pod odborným vedením Mgr. Vladimíra Nulíčka a Mgr. Karla 
Šrachty.  Kurz byl zaměřen na základní práci s počítačem, seznámení se 
softwarem i hardwarem, textovými a grafickými editory, stahování dat,  
internetové vyhledávání a zakládání vlastní emailové adresy na portálu 
Seznam a její využití. 

Zuzka Lejnarová, Kristýna Viktorová, Veronika Šťastná a Michal 
Studnička co by lektoři se zhostili své funkce na výbornou. S trpěli-
vostí přednášeli čtrnácti účastníkům kurzu každou dvouhodinu novou 
látku, pomáhali při nesrovnalostech, znovu probírali s každým účast-
níkem daná témata, operativně řešili vzniklé problémy. Pokud opravdu 
výjimečně vyvstal problém, s kterým se nemohli vyrovnat  ani samotní 
lektoři, vždy ochotně pomohli oba dohlížející učitelé.  

Po sedmi týdnech byl kurz zakončen a všem zúčastněným byl vysta-
ven certifikát o jeho absolvování. Lektoři za svou snahu obdrželi malé 
dárky jak od O.S. Život 90, tak od ředitelky školy. 

Touto cestou bych chtěl ještě jednou poděkovat nejen ředitelství školy 
a učitelům, ale především výše jmenovaným žákům za jejich velmi po-
zitivní přístup k výuce i „žákům“ kurzu.

Za Občanské sdružení Život 90  - Zdeněk Jelínek

Foto: Fanda Team - více na traně 9
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
I. ZŠ MŠ Na Pohoří

Advent v mateřské škole fotograficky
29.11. jsme se zúčastnili „Zručského adventního jarmarku“, kde jsme 

nabízeli rozmanité vánoční výrobky.

Ve všech třídách probíhaly vánoční besídky a následovala Ježíškova 
nadílka.

14. prosince jsem sledovali generální zkoušku na akademii školní dru-
žiny a 15. prosince u nás vystoupili s vánočním pásmem žáci ZUŠ

Jarmila Chalupová

MŠ Malostranská

Vánoční svátky v MŠ Malostranská

Vánoční svátky už patří minulosti, ale není na škodu si některé mo-
menty připomenout. Hned první prosincový týden, přesněji 4. 12. ně-
kteří netrpělivě, jiní zase s obavami, očekávali příchod Mikuláše s čer-
tem. Ti zlobivější si připravili pro čerta hezkou básničku nebo písničku 
a pokusili se ho obměkčit. Nakonec si všechny děti odnášely balíček 
plný ovoce a sladkostí.

Velké přípravy na Vánoce začínají v prvních dnech adventu. Děti si 
pod dohledem učitelek vyzkoušely pečení a zdobení perníčků. Vyrobily 
si také přáníčka, vyzdobily třídy a seznámily se s vánočními tradicemi 
a zvyky. 

„Jak vepřík a kůzle slavili Vánoce“ byl název pohádky, kterou dětem 
„pod stromeček“ nadělilo divadlo „Úsměv“. Pohádka plná vánoční at-
mosféry a koled děti velmi pobavila. 

I letos jsme spolu s dětmi zavítali do kostela. Tentokrát jsme přijali 
pozvání manželů Kratochvílových do kostela evangelického. Vyslechli 
jsme krátký příběh o Ježíškovi a všichni jsme si za doprovodu kytary 
zazpívali několik koled. Každý z nás si odnášel malý dárek,  za který 
paní a panu Kratochvílovým ještě jednou děkujeme. K Vánocům patří 
také rozdávání radosti těm nejbližším. I děti si připravily malý dárek 
pro rodiče v podobě pásma pohádek, koled a písniček, které představily  
17. a 22. prosince na vánočních slavnostech. 

Nadílku pod stromečkem děti našly už 18. prosince. Všechny chtěly 
být u stromečku první, avšak hraček bylo tolik, že nikdo nebyl zklama-
ný. Děkujeme rodičům, kteří svými dárky přispěli ke spokojenosti těch 
nejmenších.

Daňková Jaroslava

Prezentace středních škol
V rámci volby povolání se dne 25. listopadu uskutečnila prezentace 

středních škol, určená žákům a žákyním 9. ročníků. Pozvání přijalo cel-
kem 6 zástupců středních škol a učilišť z blízkého okolí: Neveklova, 
Kutné Hory, Ledče nad Sázavou a Vlašimi.

Prezentace probíhala první dvě vyučovací hodiny ve školní tělocvič-
ně. Nejprve jsme si poslechli první tři zástupce škol, poté jsme se vy-
měnili a vyslechli si další tři prezentace. Postupně se nám všichni před-
stavili a seznámili nás se základními informacemi o budoucím studiu. 
Dozvěděli jsme se, kdy se na jejich škole konají dny otevřených dveří a 
jaké obory se zde vyučují. Kdo měl zájem, dostal informační leták, ze 
kterého také mohl leccos zjistit. Pokud někoho zajímalo něco, co nebylo 
řečeno, mohl položit kterémukoli zástupci otázku. 

Myslím si, že tato prezentace byla pro mnohé přínosná a  pomohla pře-
devším těm, kteří ještě nejsou rozhodnuti, na kterou střední školu nebo 
učiliště by chtěli jít a co by chtěli studovat. A ti, kteří už mají vybráno a 
rozhodnuti jsou, se alespoň dozvěděli informace o jiných školách.

Pajerová Pavla, 9. A

Bruslení – Ledeč n. S.
Dne 27.10. 2009 vyrazily 8. a 9. třídy na bruslení do Ledče nad Sá-

zavou. Sraz byl na hlavním vlakovém nádraží ve Staré Zruči v 7:00. 
Všichni byli ještě rozespalí, a tak se nedivme, že někteří si málem ne-
stihli koupit jízdenky. Když jsme již byli v plném počtu, celí natěšení 
jsme pod dozorem našich oblíbených učitelů nastoupili do vlaku. Cesta 
byla veselá, klidná a ubíhala velmi rychle. Když jsme dorazili na nádra-
ží v Ledči, učitelé si nás znovu přepočítali a pak jsme všichni vyrazili k 
zimnímu stadionu, kde jsme poté bruslili.  Bruslení bylo fantastické!!! 
Až na jedno zranění jsme byli všichni v naprostém pořádku, plni pohody 
a radosti. Pan učitel Starý  vše dokumentoval fotografiemi, které může-
te zhlédnout na stránkách školy. Na závěr našeho vydařeného bruslení 
jsme udělali závěrečné foto, ovšem bez našich učitelů,  Romana Starého, 
Vladimíra Nulíčka a Marcely Křížové. Nikomu z nás se nechtělo domů, 
avšak neměli jsme na vybranou. Navršil se čas a my jsme pádili vlakem 
zpátky do Zruče, kde následoval rozchod na oběd.

Daniela Daňková 8. A  a  Adéla Vrzáčková 8. B

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

ZŠ Okružní

Zručské adventní tržiště  
patřilo i žákům ZŠ v Okružní

První adventní neděli ožilo „Zručské adventní tržiště“. Před kostel 
Povýšení sv. Kříže se sjeli prodejci nejrůznějších vánočních předmětů a 
dárků, adventních věnců i pochoutek, které k vánoční atmosféře beze-
sporu patří. Se svým uměním se přišli pochlubit i žáci ZŠ Zruč nad Sá-
zavou v Okružní ulici. Občanské sdružení „Ručičky“ působící při škole 
tu předvedlo výrobky, které děti spolu se svými učitelkami houževnatě 
přichystaly. Vánoční svícny a jiné drobné dárkové předměty návštěvníci 
tržiště se zájmem prohlíželi a náležitě ocenili.

Mgr. Jana Marečková

1. veřejné setkání nového sdružení 
ve Zruči nad Sázavou

Poslední listopadovou sobotu se v sále restaurace Na Ostrově ve Zruči 
nad Sázavou sešli členové, sympatizanti a hosté o. s. „Sdružení rodáků 
a přátel Zruče nad Sázavou a okolí“.  Příjemná atmosféra byla cítit od 
samého počátku setkání, a to bez ohledu na věk a postavení účastníků. 
Ihned si rozuměli  zástupci tří generací a bezprostředně si povídali o 
všem možném i bez ohledu na tituly, kterých někteří dosáhli! Sál byl 
vzorně připravený, vytopený, stoly prostřené a ještě je dozdobily pro-
gramy s čerstvě vytvořeným logem sdružení a mísy se slaným i slad-
kým pečivem a lákavé zákusky, kterými se prezentovali sami příchozí. 

Setkání zahájil stávající předseda sdružení, pan Jan Adrián. Přivítal 
přítomné a seznámil je se smyslem, stanovami sdružení a plány na příš-
tí období. O účetnictví pohovořila paní Marcela Vojtíšková, seznámila 
s členskou základnou a stavem výběru příspěvků, dále poděkovala za 
první dotaci, kterou sdružení obdrželo a podala informaci o tom, že 
jsou již funkční internetové stránky sdružení.

Paní Alena Zemanová přečetla milý dopis, který účastníkům tohoto 
prvního setkání poslal pan Martin J. Kadrman, viceprezident Asocia-
ce sdružení pro ochranu a rozvoj kulturního dědictví ČR. Ač to měl v 
úmyslu, četná jednání kolem záchrany Karlova mostu v Praze mu nedo-
volila přijet osobně.

Pan Mgr. Jiří Klatovský pak řídil volbu členů nového výboru  a členů 
revizní komise.

V následné diskuzi na dotazy přítomných odpovídali a některé za-
jímavosti sdělovali - staronový předseda sdružení Jan Adrián,  PhDr. 
Jana Vaněčková, Jiřina Janatová a další.

Poté se všichni účastníci pustili do společné večeře a všem moc chut-
nalo. Přesně podle programu pak následovala kulturní vložka, kterou 
připravil pan František Hromadník se svým FANDA TEAMem a zpě-
vačkou Šárkou Kohoutovou.

Po skončení této části se mnohým domů ještě vůbec nechtělo. Ale 
vzhledem k tomu, že některé čekala ještě jízda domů, protože ne všichni 
byli místní, nezbývalo než se rozloučit. A nikdo se netajil tím, že se už 
těší na další setkání, které je plánováno po otevření právě rekonstruova-
ného zámku ve Zruči nad Sázavou.

Jiřina Janatová

Foto: Dostaveníčko s čertem a Mikulášem

Foto: Pohádka o vepříkovi a kůzleti

Foto: Rozbalování dárků

Foto: Návštěva učitelek v I. třídách ZŠ, 2. 12. 2009

Foto: Mikulášská nadílka, 4. 12. 2009

Foto: Vánoční tvoření s rodiči

Foto: Děti pekly cukroví a pak si na něm u vánočního čaje pochutnaly

Foto: Předvánoční pohádka „O jablíčkové posteli, 17. 12. 2009

Foto: Stánek sdružení Ručičky
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Otevřený dopis 
p. starostovi

Vážený pane 
starosto, rádi by-
chom Vaším pro-
střednictvím po-
děkovali členům 
Městské policie 
Zruč nad Sázavou 
za okamžitý pro-
fesionální zásah, 
který provedli 
v sobotu 21. 11. 
2009 ve večerních 
hodinách po ohlá-
šení sousedky 
paní Radky Ná-
covské při násil-
ném vniknutí do 
naší prodejny na 
náměstí Dr. Svo-
body.

Především by-
chom chtěli po-
děkovat panu Mi-
lanu Mudrochovi, 
který neohroženě 
zloděje společně 
s naším sousedem 
panem Otou Zed-
níčkem pronásle-
doval a nakonec 
zajistil.

Profesionálně se 
chovali i dva další členové 
MěP, kteří nastoupili na 
noční službu. Jednalo se 
o pana Melcra a pana Ul-
richa. Tito policisté střežili 
vykradený objekt do naše-
ho příjezdu a dále do pří-
jezdu policie ČR.

Díky jejich profesionalitě 
byl zajištěn náš majetek a 
nenastaly tak velké ztráty.

 Na závěr chceme podo-
tknout, že jsme moc rádi, 
že máme ve Zruči nad 
Sázavou vlastní městskou 
policii a že je na tak velké 
profesionální úrovni.

 Ještě jednou děkujeme a 
s pozdravem

Květoslava a Miloslav 
Maxovi, Zruč n. S.
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Příchod  roku 2000  přivítali zručští otužilci koupáním se v Sáza-
vě. Jedním z nich byl i pan Miloš Kolb, kterému bude právě v roce 
2000 neuvěřitelných 75 let a na otázku co ho mrzí, odpověděl že to, 
že je malý zájem o tento sport mezi mladými.

Prvním zručským občánkem roku 2000 je Jakub Čula, který se 
narodil 5. 1. 2000 v kutnohorské porodnici.

Město Sázava se odloučilo od Kutnohorska a přešlo pod okres Be-
nešov.  

Předsevzetí polepšit se a pořekadlo: „Jak na Nový rok, tak po celý 
rok“,  asi nebral v potaz  ten, který rozbil z 1. na 2. ledna výlohu 
u  prodejny Potravin Sázavanka a poté si zde napakoval  hlavně 
cigarety a alkohol.  

15. ledna byly slavnostně zahájeny „Taneční 2000“. Výuku tanců 
vedli manželé Novákovi z taneční školy v Kutné Hoře.

Místní organizace ODS v polovině měsíce pozvala do Zruče po-
litika Ing. Pavla Tošovského. Besedovalo se o známé kauze – zeď v 
Matiční ulici v Ústí n. L. a o dodržování lidských práv. 

Krátce nato se sešli i místní komunisté, aby pohovořili s poslan-
cem parlamentu ČR PhDr. Miloslavem Ransdorfem. 

ČNB dala do oběhu nové deseti a dvaceti korunové mince. Veli-
kost a lícní strana mincí zůstávají stejné jako u mincí vydaných v 
roce 1993. Mění se pouze zadní strany - na desetikoruně je zobrazen 
fragment kotvového hodinového strojku a na dvacetikoruně frag-
ment astrolábu.

V některých českých věznicích proběhly vzpoury vězňů. Nepoko-
je a někde hladovky trvaly několik dní. 

V lednu byl rozebrán a odstraněn provizorní pontonový most přes 
Sázavu. Sloužil ve Zruči po celou dobu výstavby nového mostu. 

14. ledna 2000 přišla velká nadílka sněhu. Sypal se tak, že ho silni-
čáři nestačili odstraňovat a  15. ledna byla nesjízdná silnice ze Zruče 
n. S. do Zbraslavic. Značné zpoždění měl i vlak na stejné trase. Si-
tuaci na mnoha dalších místech komplikovali i nezodpovědní řidiči, 
kteří se na cesty vydávali s letním vybavením a odstavená vozidla 
pak bránila v průjezdu silniční technice. Sníh padal i další den, a to 
už po celé ČR. V noci se však ke sněžení přidalo i mrholení, časně 
ráno i hřmělo a přidal se vítr. Citelně se ochladilo, vítr lámal větve 
obtěžkané sněhem, vozovky namrzaly. Vázlo zásobování. Začaly jít 
ledy. Vítr se utišil 19. ledna a přestože dále poletoval sníh a klouzalo 
to, přece jen se život vracel do normálních kolejí.

Poslední lednový den se oteplilo a začalo hustě pršet. Tát zača-
lo velmi rychle a hasiči a povodňová komise města hlídali Sázavu. 
Začaly jí ledy a způsobovaly zátarasy. Hrozilo rozlévání vody do 
okolí.

Počínaje rokem 2000 bylo ukončeno přejmenovávání ulic a měst-
ských částí, které započalo po listopadu 1989. Protože provedení 
změny představovalo v praktickém životě velké náklady, byla vzata 
doba od roku 1989 do roku 2000 jako dostatečně dlouhá na prove-
dení a ukončení změn. Jen v Praze bylo za tuto dobu přejmenová-
váno 334 ulic. U nás ve Zruči n. S. došlo pouze k jedné změně, a to 
přejmenování náměstí Klementa Gottwalda na nám. MUDr. Josefa 
Svobody. 

Zdraženy byly poštovní služby, elektrická energie a zemní plyn o 
15 %.  Tím pádem se měnily i ceny dalších služeb a výrobků.

 Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

Leden 2010

Společenská kronika
Blahopřání
Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v měsíci lednu oslavují 

narozeniny, zvláště pak: Anně Novákové, Anně Smítkové, Ladisla-
vu Doležalovi z Nesměřic, Anastázii Horáčkové, Boženě Poláškové, 
Jozefu Ernestovi, Jaromíru Krýzovi, Věře Ševečkové z Nesměřic, 
Zdeňce Svobodové, Zdeňce Jandejskové, Rozálii Ernestové, Jaro-
slavu Procházkovi, Václavu Královi, Jaroslavu Bělíkovi, Vlastimilu 
Mazancovi, Marii Ryšavé ze Želivce, Jiřině Rozkošné, Bohuslavu 
Škorničkovi, Marii Výborné, Evženu Stadickému,  Květě Púpalové, 
Janu Obhlídalovi, Věře Bínové, Vojtěchu Fikarovi, Lidmile Loudo-
vé ze Želivce, Dagmar Šimkové, Vlastě Vašíčkové, Miroslavu Ma-
rečkovi, Magdaleně Novákové, Jaroslavě Řimnáčové, Jiřímu Kmo-
chovi, Věroslavu Blehovi, Marii Matějkové, Boguslawě Marasové, 
Věře Blehové, Marii Procházkové a Jiřímu Procházkovi. 

Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a pohody do dalších let.

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za pro-

jevená blahopřání, dárek a kytičku k mým narozeninám.  Řimnáč 
Jan

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti  za bla-
hopřání k mým narozeninám. Mikulová Marie

Děkujeme všem spoluobčanům a kamarádům, kteří se přišli roz-
loučit s mým manželem Bohoušem na jeho poslední cestě. Dáda 
Lichorobiecová s rodinou

Děkuji touto cestou MUDr. Veletové a osádce vozu RZS ze Zruče 
nad Sázavou za rychlý transport mého těžce nemocného tatínka do 
kutnohorské nemocnice v pátek 8. 1. 2010 a za jejich profesionální a 
lidský přístup. Jiřina Janatová

Děkuji všem, co mne vzkazovali pozdravy a přání k mému uzdra-
vení. Marta J.

Děkuji zaměstnancům firmy Archatt památky s.r.o.,Třebíč a sleč-
ně Martině Moravcové za pomoc při dopravní nehodě z 13.1. 2010.
Martina Vavřičková

ZUŠ

ZUŠ – vánočním ohlédnutí
Už je definitivně po Vánocích a čekají nás teď první dny nového ka-

lendářního roku. Ve škole nám příjemný předěl zajistily vánoční prázd-
niny. Ale než znovu naskočíme do školního kolotoče, neuškodí trochu 
se pohlédnout za právě uplynulým krásným vánočním obdobím.

V ZUŠ nám to vlastně začalo už v listopadu intenzívními příprava-
mi na „Zručský adventní jarmark“. Učitelé a žáci ZUŠ se na jarmarku 
v neděli 29. listopadu na prostranství před kostelem Povýšení sv. Kří-
že postarali o příjemnou předvánoční atmosféru svým hudebním vy-
stoupením a výtvarníci předvedli svou tvorbu v prodejním stánku naší 
školy. Hudebníci jako uznání za své umění sklízeli potlesk, výtvarníky 
povzbudil zájem návštěvníků o jejich výtvory.

Týden nato uspořádala ZUŠ tradiční karneval pro děti. Také letos se 
tančilo a soutěžilo. Mladí hudebníci, tanečnice a divadelníci ze ZUŠ 
předvedli něco ze svého umění, přítomní diváci hlasovali pro „masku 
sympatie“ a nakonec opět přišel Mikuláš s čertem a andělem. Výtvar-
níci uspořádali při této příležitosti výstavu obrázků na téma andělsky/
ďábelsky krásná tvář a připravili soutěž v malování čertů. Vše se ná-
ramně vydařilo – přišla spousta krásných masek, děti se vydováděly a 
čert nikoho neodnesl…takže pokračování napřesrok!

Vrcholem předvánoční doby se pro děti ze ZUŠ a jejich rodiče stal 
očekávaný vánoční koncert tentokrát konaný v pondělí 21. prosince ne-
tradičně v sále Centrinu. Jiné velkorysejší prostředí umožnilo zapojit do 
hry vedle malých i velkých zpěváků, klavíristů, akordeonistů, kytaristů 
či houslistů také literárnědramatické oddělení s hříčkou o tom, jak se 
vánočka nechala pojistit proti připálení, a také taneční oddělení s ukáz-
kami klasického i moderního tance. Výtvarníci na plátno zároveň pro-
mítali prezentaci svých děl s vánoční tematikou. Trochu s napětím jsme 
očekávali, jaké to ve velkém sále bude. A bylo to milé, i když jiné než v 
obvyklém malém sálku ZUŠ -  nejen kvůli pestřejšímu programu, ale i 
díky spoustě rodičů a prarodičů v publiku a prima atmosféře, kterou se 
podařilo společně vytvořit. Krásně jsme tak oslavili letošní Slunovrat.

Takový byl tedy závěr roku 2009 v naší škole. Na začátku roku ná-
sledujícího stojíme s odhodláním a zároveň velkými obavami, protože 
2010 bude rok, v němž započne celková rekonstrukce pavilonu ZUŠ, 
a tak nás v březnu čeká náročné stěhování do provizoria a plnohod-
notné zajištění výuky všech oborů ve ztížených podmínkách. Bude to 
dobrodružné, ale doufejme, že všechno se nám podaří zvládnout. Nová 
ZUŠka nám za to stojí.

Lenka Říhová

MIKULÁŠSKÝ DÁREK, NEBO NÁŘEZ? /obojí/
Pod tímto názvem jsme mohli začátkem prosince shlédnout dvě hu-

dební akce uspořádané Fanda Teamem v hotelu CENTRIN.
Odpolední – již VI. ZRUČSKÝ BETLÉM  aneb VÁNOCE JSOU ROK 

CO ROcK byl dárkem pro ty, kteří chtěli slyšet tradiční české lidové ko-
ledy a populární vánoční melodie. Mladá hudební skupina Fanda Team 
/Veronika Šťastná, Eva Melicharová, Zuzka Štecherová a bratři Filip 
a Lukáš Hromadníkovi/  posílená  zpěvačkami Martinou Čapkovou, 
Martinou Papíkovou, Šárkou Kohoutovou a sólovou trubkou Mgr. Jiřího 
Kaplana  uspokojila  vnímavého posluchače svými sladěnými trojhlasy 
i sólovým přednesem. Známé lidové koledy si zazpívali všichni přítom-
ní diváci v  sále. Obohacením celého  pořadu bylo příjemné prémiové 
vystoupení zručské skupiny tradičních tanců RŮŽIČKY ZE ZRUČE, 
které připravila  paní Alena Zemanová . Díky FOTOKLUBU sledovali 
diváci promítání zručských betlémů z přelomu století i překrásné zimní 
scenérie Zruče nad Sázavou. 

Diváci hodnotili příjemnou vánoční atmosféru, kterou si přenesli 
domů na blížící se svátky.

Večerní pořad – PŘÁTELSKÉ SETKÁNÍ ZRUČSKÝCH RODIN-
NÝCH KAPEL nás jenom utvrdil v tom, že máme mezi sebou dostatek 
šikovných spoluobčanů, kteří dokáží pobavit i náročného diváka a po-
sluchače svým umem.

Večer zahájilo TRIO von CERNOVIC – vnuci dvou spolužáků z Čer-
novic u Tábora /Šárka, Filip a Lukáš/, kteří vystupují ve skupině Fanda 
Team.

Rodina  Petra Hromadníka prezentovala beatovou tvorbu konce minu-
lého století. Zpívající otec i synové hráli s radostí a nasadili vysokou lať-
ku. Bratři Miloš a Oleg Kolouchovi měli své vlastní skladby promyšleně 
doplněny pohybově a módními doplňky, takže jejich vystoupení bylo 
dokonalou hudební show. Akordeonista  Tomáš Duspiva ze Zbraslavi 
se svojí dcerou a synovcem prezentovali populární melodie i ukázku 
moderního elektronického akordeonu. Vystřídali je bratranci Tomáš a 
Fanda Heroutovi, kteří svými písněmi zvedli ze sedadel posluchače a ti 
jim za jejich příjemné vystoupení aplaudovali při produkci přímo před 
pódiem. Vždy ochotný otec  Luděk Horáček se svými synky připome-
nuli, že krásné melodie můžeme slyšet v podání trubky a akordeonu. 
Už se těšíme, až se přidá nejmladší syn a zazpívá mamka. Profesionální 
úroveň mělo určitě jazzové vystoupení Zbyňka Parkána a jeho kama-
ráda Dana. Ocenění se jim dostalo od jejich fandy FANDY, který si 
nechal podepsat pivní tácek, který se mu prý jednou zhodnotí, až bude 
JAZZBYDA uznávaným profesionálním tělesem. Závěr čtyřhodinové-
ho koncertu, který diváci doplnili vlastním tancem, zajistila Jitka Šro-
mová a její KLUCI. Pracovitý muzikant Vašek a jeho hudební kamarádi 
zakončili úspěšný večer příjemným průřezem hudebních žánrů.

Co říci závěrem? Jistě poděkování přátel a příznivců našich osmi hu-
debních kolektivů, které překvapily nejen samy sebe svojí odvahou, ale 
také potěšily přítomné v sále přátelskou atmosférou celého večera.

Zvláštní poděkování také hotelu CENTRIN za zapůjčený sál i vzornou 
obsluhu.

A PAK, ŽE SE ZRUČÁCI NEDOVEDOU BAVIT SAMI!!!!!

Na návštěvě v Trhovém Štěpánově
Klub panenky ČR, v době kdy je uzavřen zručský zámek, kromě ji-

ných výstav, pořádal i vánoční výstavu v muzeu v Trhovém Štěpánově.
Dostala jsem pozvánku na slavnostní vernisáž, která se konala v pod-

večer v sobotu 12. 12. 2009. Protože panenky klubu a autorku výstavy 
paní Alenu Zemanovou znám a vím, že zklamat nikdy nemohou, spíše 
jsem si prohlížela rekonstruované prostory štěpánovského muzea. Byla 
jsem nadšena způsobem, s jakým citem je do budovy zasahováno a jak 
je respektováno její stáří. I když v novém provedení, tak z budovy stále 
dýchá minulost. A je to opravdu moc pěkné. Dále také milá atmosfé-
ra a pro nás překvapující účast veřejnosti. Nechyběli ani představitelé 
města, školských zařízení, kronikář, redaktor místního zpravodaje, atd. 
Zkrátka hned na první pohled bylo znát, že kultura má v Trhovém Ště-
pánově „zelenou“. Určitě mi to potvrdí i paní Šašinková, která zde také 
tentokrát nevystavuje poprvé. 

Tamní ženy, soustředěné kolem paní Nové, se pochlubily krásným a 
chutným cukrovím. A  nakonec jsme si s Šárkou Kohoutovou a panem 
Hromadníkem všichni společně zazpívali několik koled. 

Ráda bych do Trhového Štěpánova vzkázala, že se mi tam moc líbilo 
a že jim držím pěsti, aby se rekonstrukce zbývající části objektu poda-
řila co nejdříve a alespoň tak, jako tato část. Však i na to jsme si tam 
připili!

A vám, čtenářům Zručských novin, doporučuji, až pojedete přes Trho-
vý Štěpánov a uvidíte plakát na výstavu, zajděte se podívat.

Jiřina Janatová

Využijte možnost zviditelnění 
Vaší firmy pomocí plošné inzer-
ce ve Zručských novinách. 

Noviny vycházejí v nákladu 
2.300 výtisků a jsou distribuová-
ny zdarma do poštovních schrá-
nek. Zároveň jsou zveřejněny na 
webových stránkách města. 

Základní cena je stanovena na 
8,-Kč za cm2 bez 20% DPH. 

Výrazně ji lze snížit díky sle-
vám za opakovaný tisk. 

Formulář objednávky je mož-
né stáhnout z webových stránek 
MěÚ - www.mesto-zruc.cz, pří-
padně vyzvednout v oddělení 
kultury u paní Janatové. 

Pro bližší informace 
volejte na 777  088  878  
(Martin Beneš) nebo pište na  
noviny@mesto-zruc.cz.

Plošná inzerce ve 
Zručských novinách

Na webových  
stránkách Města  
jsou ke stažení 
Zručské noviny  

od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz

Na PC
www.internetjob.cz/kov
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05.02.2010 ... Pátek
(20.00) - Futsal: Delta Šum-•	
perk - Benago Zruč n/S (futsal, 
1. liga) ... SH Šumperk

13.02.2010 ... Sobota
(15.00) - MC Setkání: Manžel-•	
ská klání
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Torf Pardubice (futsal, 1. 
liga) ... sportovní hala

20.02.2010 ... Sobota
(13.00) - Místní organizace •	
Českého rybářského svazu zve 
své členy na výroční schůzi ... 
restaurace Na Ostrově
(20.00) - MěÚ: III. Reprezen-•	
tační ples Města Zruče nad Sá-
zavou. Velký sál: předtančení, 
slavnostní přívítání starostou 
města, tanenčí ukázky - manže-
lé Novákovi, bublinová show, 
slosování vstupenek, k tanci 
i poslechu hraje orchestr Ex-
plorer. Malý sál: předtančení 
pí Heroutová, koncert skupiny 
Klasickej postup, diskotéka. 
Připravena je bohatá tombo-
la. Cena vstupenky 200,-Kč, 

kalendář         akcí  

předprodej v infocentru od 18. 
ledna. ... hotel Baťov

24.02.2010 ... Středa
(20.00) - Futsal: Balticflora •	
Teplice - Benago Zruč n/S 
(futsal, 1. liga) ... SH AGC 
Teplice

05.03.2010 ... Pátek
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Slavia Praha (futsal, 1. 
liga) ... sportovní hala

07.03.2010 ... Neděle
(13.30) - Fanda Team: IV. •	
Zruč je rodu ženského -Oslava 
MDŽ – písničky z babiččiny 
krabičky ... hotel Centrin - 
kongresový sál

23.03.2010 ... Úterý
MŠ Malostranská: Zápis do •	
MŠ a Den otevřených dveří

11.04.2010 ... Neděle
(13.00) - Fanda Team: II Když •	
harmonika tiše zní - Posá-
zavské setkání heligonkářů a 
jejich přátel ... hotel Centrin - 
kongresový sál

DEMOLICE - LEVNĚ – 608667708

SPORT
Házená

Mladší dorostenci
Zruč, Chabeřice, Hulice a Ledeč, to jsou domovské obce Zručských 

druholigových dorostenců. Kromě ledečského Rosti Křikavy všichni 
nastartovali svou házenkářskou dráhu na zručském hřišti pod vedením 
zručských trenérů nejprve Jindry Pustky, následně otěže převzal Karel 
Chalupa a pro 2. ligu se ujal tréninků a koučování Pavel Vrzáček.

Po podzimní části patří chlapcům druhé místo v tabulce, když jeden-
krát poznali hořkost porážky a to s celkem Kobylis, který celou soutěž 
po podzimu vede. Nutno však říci, že se tohoto zápasu nezúčastnili ně-
kteří klíčoví hráči, kteří si plnili své prvoligové povinnosti v Novém 
Veselí. Na jaře budou naši hostit tento celek na domácím hřišti, a prohru 
jim tak budou moci oplatit.

Kovařík, Lefner, Maštalíř, Roub a Vrzáček zároveň hostují v Novém 
Veselí, které hraje 1. dorosteneckou ligu v moravské části republiky. O 
tom, že naši kluci nehrají v družstvu pouze druhé housle, svědčí sku-
tečnost, že pravidelně nastupují v základní sestavě a že jsou i na před-
ních místech v střelecké tabulce soutěže. Pavel Roub je se 73 brankami 
čtvrtým nejlepším střelcem 1. ligy, Matěj Vrzáček pak zatížil konto 
soupeřů 38 brankami a je třetím nejlepším střelcem týmu. I díky tomu 
jsou Novoveselští po podzimu za Karvinou, Kopřivnicemi a Zubřím na 
krásném čtvrtém místě, přičemž za Zubřím zaostávají o 4 body.

Pavel Vrzáček, trenér

Muži
Společná regionální liga mužů - tabulka po podzimní části

Z V R P skóre B
1. S.Vršovice 8 7 0 1 187 : 161 14
2. Chodov B 7 6 1 0 187 : 146 13
3. L.Vršovice A 8 3 2 3 192 : 207 8
4. Libčice n. Vlt. 6 4 0 2 142 : 92 8
5. Ž. Brod 8 2 2 4 160 : 178 6
6. Kutná Hora 7 3 0 4 164 : 158 6
7. Wendy Mělník 7 3 0 4 158 : 180 6
8. Zruč n. S. 8 1 1 6 155 : 182 3
9. Sokol Úvaly 7 1 0 6 129 : 170 2

Futsal
Junioři Benaga sehráli další utkání v 1. lize futsalu. Utkání se 

hrála v hale Slavie VŠ Plzeň.
 U 16: Čechie Slaný – FC Benago 1:6 (0:4)
Branky Benaga: 4 Bleha (Veselý), 8 Veselý (Sochůrek), 9 Veselý (Bo-

rek), 11 Zeman (Veselý), 38 Viktora (Borek), 40 Veselý (Sochůrek). Od 
začátku si mladíci vytvářeli šance, které dokázali proměnit. Hlavně se 
prosadil Tomáš Veselý, který byl u pěti branek.

U 16: INDOSS Plzeň – FC Benago 3:0 (1:0)
Vyrovnané utkání se rozhodlo v závěru utkání, kdy se projevila větší 

zkušenost v zakončení brankových příležitostí. Sestava Benaga U16: 
Sochůrek (Korel T.), Bleha, Borek, Veselý, Zeman, Viktora, Bounla.

U 18: Čechie Slaný – FC Benago 3:5 (2:4)
Branky Benaga: 1 Cudlín (Sochůrek), 10 Veselý (Málek), 13 Havel 

(Málek), 14 Havel, 37 Janda (Havel). Jak se dá udělat drama, předvedli 
hráči Benaga U18. Když po 14 minutách vedli 4:0, nikdo netušil, co 
bude následovat. Výpadek v koncentraci a vysazení počátečního tlaku 
na soupeře se málem nevyplatilo. Do poločasu stihl soupeř snížit na 
rozdíl dvou branek, pak na začátku druhé půle snížil na rozdíl jediného 
gólu, ale včasným zásahem trenéra Málka a „vyčištěním hlav“ hráčům 
se zápas dotáhl do vítězného konce, kdy vítězství potvrdil nekompro-
misní ranou Patrik Janda.

U 18: INDOSS Plzeň – FC Benago Zruč n. S. 3:2 (2:1)
Branky Benaga: 6 Málek, 39 Cudlín. Asi nejdramatičtější utkání. Po 

celý zápas byli naši hráči vyrovnaným soupeřem a velmi dobře technic-
ky vyspělý tým Plzně měl hodně práce, aby udržel vítězství. Sestava 
Benaga U18: Sochůrek, Havel, Cudlín, Málek, Janda, Veselý, Borek, 
Bleha 

Komentář k utkáním Benaga U-16 a 18 poskytl Petr Málek - šéftre-
nér 1. České akademie Futsalu ve Zruči nad Sázavou a trenér juniorů 
Benaga

V Plzni jsme si připsali první vítězství v obou kategoriích, vyhráli 
jsme dvakrát nad Slaným.

U-16 již v obvyklém počtu hráčů bez problému přehrála Slaný, kdy jí 
vycházely kombinace a oproti minulému kolu se dařilo i střelecky. Ale 
pouze v tomto utkání, protože proti Indossu si vytvářeli hráči šance a 
měli několik brejků, ale střelecky se již neprosadili. Utkání s Indossem 
se zlomilo po druhé brance domácích chvíli před koncem. Jinak bylo 
vidět výrazné zlepšení a po prvních zápasech v Pardubicích je to po-
vzbuzení.

U-18 svůj první zápas nakonec zvládla, ale po vedení 4:0 je konečný 
výsledek 5:3 se Slaným rozpačitý. Mnohem lepší pocit jsem měl po zá-
pase s Indossem, kdy byl soupeř nesrovnatelně kvalitnější a přesto se na 
vítězství hodně nadřel. My bojovali o bod do poslední vteřiny. Sice to 
opět zatím nevyšlo, ale při lepší konstelaci by to už mohlo příště vyjít.
Vyzdvihnout musím  gólmany Ondru Sochůrka i Tomáše Korela, ale 
dneska si za bojovnost zaslouží pochvalu všichni.

Petr Kubálek

Sportovní zpravodajství
Tělovýchovná jednota SKC Zruč n. S. Tennisline uspořádala v průbě-

hu prosince ve sportovní hale tři velice zajímavé turnaje.
V sobotu 19.12. se uskutečnil již 7.ročník turnaje halové kopané pří-

pravek. V konkurenci 8 družstev obsadila domácí Jiskra 3. místo, když 
se skupině remizovala se Spartakem Žleby 0-0, s SK Načeradec také 
0-0 a následovala výhra se Zenitem Čáslav 2-1. Ve finálové skupině 
Jiskra prohrála se Slavojem Vrdy 0-2 a následovala výhra s TJ Tis 2-0, 
a to stačilo na 3. místo. A jaké bylo konečné pořadí ,1. SK Načeradec, 
2. Slavoj Vrdy, 3. Jiskra Zruč n. S., 4.TJ Tis, 5. Sparta Kutná Hora, 6. 
Spartak Žleby, 7. Zenit Čáslav, 8. Sokol Kaňk. Nejlepší družstva získala 
poháry a všichni míče na kopanou.

Cenu pro nejlepšího hráče získal Martin Chudomel z Vrdů, nejlepší 
střelec byl  Pavel Brůža z Kutné Hory a brankář Klára Zatloukalová z 
Kaňku.

V pondělí 28. 12.  se uskutečnil již 4. ročník turnaje halové kopané 
bývalých hráčů o pohár Antonína Panenky za účasti 4 družstev a hrálo 
se každý s každým a potom o umístění.

V utkání o 3. místo vyhrál Elkomplex Ledeč n. S.  nad Benagem fans 
Zruč n. S. 3-1 a ve finále vyhrál Rangers Zruč n. S. nad Jiskrou Zruč n. 
S. vysoko 5-2 , když u družstva Rangers exceloval nestárnoucí Martin 
Jiřík. Zajímavostí je, že ve skupině Rangers s Jiskrou odešla poražena 
0-2.

Třetí akcí byl  *Vánoční turnaj ve stolním tenisu  neregistrováných  
a hráčů nižších soutěží.*Na výborně připraveném turnaji startovalo 37 
hráčů, a to bylo překvapení, to se nečekalo. V kategorii Elite /10 účast./ 
vyhrál Fr. Herout,  když ve finále porazil Pavla Jandejska 3-2 , třetí byl 
Tom. Herout. V kategorii do 49 let  /14 účast./ vyhrál Kučera před Nos-
kem  a Roubem. V kategorii  do 59 let / 6 účast./ vyhrál Josef Krutil před 
Hamáčkem a Petrů. V kategorii nad 60 let /7 účast./ zvítězil Milan Ištok 
před Matějkou a Kadlecem. A ve dvou kategoriích čtyřher /14 dvojic /
vyhráli Kučera-Limberský a Fiala ml.-T. Herout. Nejlepší hráči dostali 
hodnotné ceny od pořadatelů.

A na konec patří  poděkování  všem pořadatelům  a  sponzorům , kteří 
mladým, ale i starším sportovcům zpříjemnili svátky.

Ant. Dolejší

Stolní tenis
Stolní tenis SKC Zruč n. S. Tennisline
Začal nám rok 2010,  a to se vždy hodnotí rok minulý. První polovina  

se dá pro zručský tým hodnotit jako velice úspěšná a zajímavá. A-tým a 
B -tým vedou své soutěže, C-tým získává první zkušenosti.

A tým, nováček soutěže KP 2.tř., suverénně na 1. místě.
Nové dvě posily /Fr. Herout a K. Šmidt/ splnily svůj účel. Z pětice 

hráčů nikdo neklesl pod padesát procent a kvalita čtyřher byla také vý-
borná. A-tým vyhrál všech 11 utkání.

Skóre připouští pouze 3 prohrané zápasy na utkání. Ovšem to jsou 
pouze čísla, hraje se na stolech a mnohdy nám pomohlo i štěstíčko. Ne-
smíme se nechat ukolébat, Vlašim letí nahoru a spousta soupeřů nám 
bude chtít sebrat body. Budeme hrát i Český pohár, kde máme velice 
těžké soupeře,  takže musíme být ještě lepší. Věříme, že družstvo bude 
bojovat o postup do KP. 1. třídy a postup by byl ohromný úspěch tohoto 
týmu. A sestava* Fr.Herout, K. Šmidt, J. Kamarýt, P. Jandejsek a L. 
Fiala ml.

B tým  vlétl do regionálního přeboru a ujal se vedení.
Družstvo, ještě vloni, hrající jako Jiskra Zruč n. S. hrálo o udržení 

v přeboru si v součastné době vede skvěle. Družstvo táhne především 
Tomáš Herout a pendlující L. Fiala ml., ale i ostatní, V. Herout, Vávra, 
Semaník začali bodovat,  a to je dobrá zpráva. Je zřejmé, že i toto druž-
stvo  bude hrát o 1. místo.

C družstvo je nově utvořeno a hraje v regionální soutěži, kde získává 
první zkušenosti ale i první body do tabulky. Momentálně  mu patří  8. 
příčka. Družstvo 

Tvoří, Vávra, Pajer, Veselý, Roub, Moravec atd.
Ant. Dolejší

Starší žáci
Družstvo starších žáků oddílu házené TJ Jiskra Zruč n. S. je v letoš-

ním ročníku účastníkem Středočeského krajského přeboru. Základem 
kádru jsou, vloni tak úspěšní, mladší žáci doplněni o tři starší (zbytek 
chlapců přešel do dorostenecké kategorie). Svoji mistrovskou soutěž 
hrají turnajovým způsobem společně s týmy Sokola Úvaly, Sokola Bělá 
p. B. a Spartakem Příbram. Tradiční ostatní oddíly (Mladá Boleslav, 
Kutná Hora, Mělník) tuto kategorii neobsadily. Již tak malá účast týmů 
v této soutěži byla proložena dalšími komplikacemi. V celku Bělé p. B. 
startují se souhlasem svazu mladší dorostenci a tým Příbrami po dvou 
turnajích odstoupil ze soutěže. Tím se stalo, že Středočeský svaz házené 
přišel o jedno ze dvou plánovaných míst v žákovské lize.

Tabulka po podzimní části:

1. Sokol Úvaly 8 7 0 1 129: 67 14
2. TJ JISKRA ZRUČ N. S. 8 5 0 3 119: 79 10
3. Sokol Bělá p. B. 8 0 0 8  32:134 0
V boji s favoritem soutěže, týmem Sokola Úvaly, a tedy i přímou kon-

frontaci o postup do žákovské ligy byl úspěšnější celek Sokola, který 
těžil především z fyzické převahy svých hráčů, kteří jsou věkově starší. 
I tak však dokázala Jiskra se svým tradičním rivalem držet krok, když 
po dvou porážkách v Příbrami a v Úvalech jej ve Zruči n. S. přehrála a v 
posledním turnaji v Bělé p. B. po tuhém boji těsně prohrála.

Vrcholem podzimní části byl pro starší žáky 6. ročník Memoriálu 
Honzíka Kristína, na který jezdí špičkové týmy celé ČR a nejinak tomu 
bylo i letos. Z osmi celků obsadila Jiskra skvělé 3. místo za týmy Talen-
tu Plzeň a Sokola Nové Veselí, když v celém turnaji ztratila pouze bod 
za remízu s Plzní. Naši hráči se prosadili i mezi nejlepšími jednotlivci 
turnaje. David Vinc- nejlepší brankář a Michal Hodek- nejlepší střelec. 

Naši starší žáci doplňují i naše, tolik úspěšné, druholigové dorostence 
a zúčastňují se i nemistrovských turnajů s KTCM Vysočina Nové Veselí 
( Košice, Polsko,….). Přestože náš tým patří určitě k širší špičce v této 
kategorii, určitě by někteří z hráčů měli mít lepší přístup k tréninkové 
docházce a jejímu nasazení.

O jarních prázdninách plánujeme týdenní soustředění na Vysočině a 
v jednání jsou přípravné turnaje, z nichž jeden proběhne v naší Městské 
sportovní hale. Závěrem chci poděkovat rodičům p. Červinkovi, p. Hav-
líčkovi a p. Černému za dopravní servis.

Jiří Dolejší, starší

Mladší dorostenci
V kategorii mladších žáků, jsme se zúčastnili 4 mistrovských turnajů 

(pátý turnaj byl přeložen na jaro) . Za podzim se v našem celku prostří-
dalo celkem 13 hráčů, kteří zatížili konta soupeřů celkem 137 zásahy. 
Střelcem podzimu se stal Vladimír Červinka s 55 brankami. Výsledko-
vě se nám bohužel zatím nedařilo tak, jak by se na celek Zruče slušelo, i 
když se kluci turnaj od turnaje zlepšovali. Pevně věříme, že po kvalitní 
zimní přípravě ukážeme soupeřům ze Středočeského kraje házenou, 
která naváže na předchozí úspěšné ročníky a potvrdí, že kluci chtějí 
hrát a chtějí vyhrávat.

Martin Havlíček, vedoucí družstva

Foto Lenka Říhová: ZUŠ - karneval a vánoční koncert


